

это покажет, что она уже принадлежит кому-то и уже обручена с кем-то. И это неплохой знак, тогда многие уже подходить не будут. Аминь.

Брак связан с ответственностью ***(Responsibility That Goes With Marriage)***

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в среду вечером 29 марта 1995 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Лонденвилл, Тринидад. Длительность записи два часа и тридцать минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

БРАК СВЯЗАН С ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Благодарю Тебя, Господь. Давайте сейчас склоним головы, взирая на Него в молитве.

Наш милостивый Небесный Отец, Господь, сегодня мы так благодарны, что находимся в Твоём Присутствии, зная, дорогой Боже, что Ты дал нам возможность прийти, что мы можем приходить с уверенностью и покоем. Мы знаем, что весь суд, который предназначался для нас, Ты его взял на себя. Нам не нужно приходить, Господь, в страхе, что мы будем осуждены, но, Господь, Ты дал нам приглашение прийти, и мы приходим с дерзновением, мы приходим с дерзновением, Господь, приходим с уверенностью, потому что Ты полностью гарантировал нам возможность прийти и предстать в Твоём Присутствии, и наслаждаться восстановленным общением. Мы даже можем рассказать Тебе о своих прошениях. Дорогой Боже, даже можем просить о чём угодно. Подумать только, Ты даже нисколечко не ограничил то, о чём мы можем просить. Но мы можем просить, чтобы радость наша была совершенной [Иоан. 16:24].

И вот мы пришли в этот вечер, Отец, осознавая, Господь, что время летит, и когда мы приходим снова и снова, Господь, этим Ты оказываешь нам такую ценную и драгоценнейшую привилегию. И, Господь, это должно сильно воздействовать на нашу жизнь и на наше отношение, на наше обращение с этим, чтобы это повлияло на нас так, чтобы мы старались жить, Господь, угодная Тебе во всём. Пусть каждое помышление, каждое слово и каждый поступок будут выражаться в нашей жизни, Отец, из уважения к Тебе, ради Тебя, чтобы наша жизнь была потрачена на служение Тебе, показывая, Господь,

нашу благодарность, выражая, дорогой Боже, что мы воистину ценим то, что Ты сделал для нас.

И когда мы приходим в этот вечер, Господь, мы воспринимаем это не просто как должное, мы не относимся к этому как к какой-то формальности, и мы следим за тем, чтобы это не стало традицией. Господь, мы приходим так, будто мы приходим впервые, Господь.

Мы приходим, Господь, точно как Ты велел нам. Мы верим Тебе сегодня, мы доверяемся Тебе, мы полагаемся на Тебя, и мы зависим от Тебя. Мы принимаем Твоё Слово за Истину, на которой мы можем стоять, на которую мы можем положиться всей своей жизнью, Господь, без капли страха или сомнения, зная, что “небо и земля пройдут, но это Слово никогда не пройдёт” [Матф. 24:35].

К этому Абсолюту мы привязываем свою душу. Это Якорь нашей души [Евр. 6:19]. Это Скала, на которой, Господи Боже, мы основаны и утверждены, Отец. Как сказал Давид, Господь: “Ты вознёс нас на Скалу, чтобы нам не поколебаться” [Пс. 26:5, 61:3].

Я молю, Боже, сегодня вечером о сердце каждого, кто здесь, Отец, о всех, кто пожаловал к нам; о всех, кто стоит в Твоём Присутствии. Отец, мы так желаем быть утверждёнными на этой Скале в эти изменчивые времена, в которые мы живём, Господь, в эти опасные времена [2 Тим. 3:1], дорогой Боже, чтобы мы воистину жили жизнью, победоносной жизнью в этот час. Господь, мы не будем жить в страхе, и мы не будем жить в неопределённости. Но благодаря этой великой реальности, в которую Ты ввёл нашу душу; благодаря этому великому переживанию, которое Ты сделал реальным в наших сердцах, мы можем стоять, Господь Иисус, зная, Господь, что мы “приняты в Возлюбленном” [Еф 1:6]. Мы можем предстать, Господь, зная, дорогой Боже, что мы предстаём не по каким-то собственным заслугам, но мы предстаём благодаря Твоим заслугам.

они концентрируются на том, чтобы исполнить взятую на себя ответственность, Господь, это важное обязательство.

Даруй это сегодня. Храни их преданными. Храни их верными. Храни их незапятнанными и непорочными в плотском отношении. Пусть Твоя святая любовь управляет их жизнью. Дорогой Боже, когда придёт время, и будет назначен день, и они вернутся, дорогой Боже, Отец, для церемонии бракосочетания, дай им предстать ещё с большей убеждённостью. Они стоят здесь сегодня, Господь, с великой верой и уверенностью, что Ты, начавший это дело, исполнишь его и доведёшь его до конца вполноте [Фил. 1:6]. Даруй это, Господь.

Дай им обрести в своих взаимоотношениях настоящее самоудовлетворение. Дай им обрести ещё более глубокое откровение о Тебе, Отец, чтобы они в жизни ещё больше укоренились и утвердились, и стали более эффективными в служении Тебе, и пусть каждый из них влияет на другого, чтобы жить для Тебя и служить Тебе. Пусть их жизнь будет примером, будет оказывать влияние, чтобы выражать красоту и чистоту истинных христианских отношений в этом тёмном, злом и извращённом поколении, в котором мы живём, чтобы у парней и девушек, идущих в этом направлении, не было никакого страха. А, видя перед собой благочестивый пример, они смогут с уверенностью приступать ко всем тем вещам, которые Ты обещал. Даруй это сегодня, Господь. Мы просим для них этих благословений для Твоей чести и для Твоей славы во Имя Иисуса Христа. Аминь.

У них здесь обручальное колечко, очень красивое, милое кольцо. Очень приятно видеть, как молодые девушки носят это кольцо, и, наверно, когда она пойдёт на работу, может быть, завтра, все на работе заметят это, заметят у неё кое-что новое. Возможно, ей зададут много вопросов, на которые она, может быть, захочет ответить; может быть, она привлечёт внимание разных отделов, но

переживании, на этом распутье в своей жизни, дорогой Боже. Они пришли сегодня вечером для этой официальной помолвки, зная, что они уже дали обеты друг другу в Твоём Присутствии, а теперь и здесь, перед Твоим народом, о Боже, перед многими свидетелями.

Дорогой Боже, мы верим, что эти отношения изошли от Тебя. Мы стоим здесь вместе с ними, Господь. Мы просим, чтобы Ты благословил сегодня их, ту клятву любви, которую они дали, и то обещание, которое они сегодня дали друг другу здесь.

Милостивый Боже, да будет это угодно, да будет это приемлемо в Твоих очах в такой мере, о Боже, чтобы они увидели, как Твои великие руки ведут их, Господь, и работают над ними, Господь, в тесной близости, Господь, на более глубоком уровне, чтобы они шагали ещё увереннее, видя, что Ты ведёшь их на жизненном пути от одного этапа к другому, Господь.

Дорогой Боже, и они планируют сделать шаг и приготовиться, Господь, к свадьбе, к созданию семьи. Дорогой Боже, пожалуйста, веди их, направляй их, снабди и ответь на каждую их нужду.

Пусть Твоё великое Присутствие, о Боже, побудит их сердца биться как одно. Дай им понимание, чтобы они смогли относиться друг ко другу, Господь, Господь, с осознанием, Господь, с бескорыстием. Дорогой Боже, пусть Твоя любовь настолько соединит их сердца, Господь, чтобы они были преисполнены весельем и радостью и пережили это великое, обильное благословение, которое сопровождает настоящий союз, Господь, настоящие взаимоотношения, настоящий брак.

Всемогущий Боже, укрепи их в их жизни для служения Тебе. Дорогой Боже, вдохнови их, чтобы они смотрели в Писания, ухватывали эти принципы и требования, и что для этого нужно. Защищи их и снаряди их, так как

И благодаря этому, Господь, мы можем быть в ожидании, и всё то, о чём мы просим сегодня вечером; всё то, в чём мы нуждаемся — мы верим, что это уже усмотрено и уже стало доступным. И поскольку мы верим, Святой Дух стоит здесь, готовый послужить и даровать это нам, потому что, дорогой Боже, это поможет нам стать лучшими Твоими представителями. Это поможет нам, Господь, светить Твоим Светом, чтобы другие смогли увидеть, что в служении Тебе, Отец, есть реальность.

Господь, среди всего искажения и подражания настоящему христианству Ты готов показать, что Твоё Слово по-прежнему является Истиной. И, дорогой Боже, даже в этот тёмный час, в который мы живём, Отец, Твоё Слово остаётся неизменным. Твоё Слово по-прежнему производит то, что в Нём сказано, дорогой Боже, и верующий может оставаться, дорогой Боже, Отец, оригинал может оставаться точно таким, каким Ты их создал, и жить точно так же, как и те две тысячи лет назад, когда они жили в том первом периоде — Господь, они могут жить таким же образом и сегодня.

Даруй это, Отец. А мы стоим здесь в Твоём Присутствии сегодня вечером, веря во всё это. Мы верим, что встретимся с Тобой здесь в этот вечер. Мы верим, что мы пришли сегодня в дом Божий. Приходим с настроем поклоняться Тебе. Приходим, Господь, чтобы услышать Тебя. Приходим, Господь, чтобы сделать себя более доступными для Тебя. Приходим, Господь, чтобы узнать Твою волю и Твою цель, и затем, узнав их, жить этим, Господь, чтобы исполнить их в послушании и с искренностью. А когда мы покинем это место, Господь, мы уйдём, приблизившись к Тебе ещё больше, чем когда мы вошли.

О Боже, да будет так в сердце каждого сегодня вечером. Пусть приход сюда будет не для того, чтобы только притянуть нечто временное, но чтобы, Господь, получить нечто вечное от Тебя — нечто такое, что ещё больше

уподобит нас Тебе, Господь: чтобы мы ходили, как Ты; чтобы мы говорили, как Ты; чтобы мы жили, как Ты, дорогой Боже; чтобы сделать нас, Господь Бог, во всех отношениях такими, как Ты, Отец, чтобы мы двое стали одним целым в этот час.

Действуй Своим благословенным путём на сегодняшнем служении. Господь, веди нас и направляй во всём, что нам определено сделать этим вечером, Отец. Мы явились на службу и для служения. Мы так благодарны, Господь, что мы снова здесь. Я молю, Господь, чтобы Ты дал мне силы сегодня вечером. Боже, очисть сам мой разум и сконцентрируй меня, дорогой Боже, чтобы я смог просто выполнить в этот вечер, Господь, назначенную и требуемую от меня роль. Благослови каждого в отдельности, кто собрался здесь в Твоём Присутствии. Ответь сегодня на каждую нужду среди Твоего народа, Отец. Боже, мы благодарим Тебя за Твою благодать, и мы благодарим Тебя за Твою любовь. Мы благодарим Тебя, Господь Иисус, что, Господь, с каждым днём Ты становишься для нас ещё дороже. И Ты сказал: *“Я не оставлю вас и не покину вас, но вот, Я с вами [Евр. 13:5]. И Я пребуду с вами даже до скончания века”* [Матф. 28:20]. Мы видим, что Ты действительно истинный и действительно верный во всём этом.

Сейчас мы предаём всё в Твои руки, Господь, и мы сейчас уповаляем на Тебя. Да будет Имя Твоё великое прославлено на этом служении. В драгоценное Имя Иисуса Христа мы молим и просим обо всём этом. Аминь. Аминь.

Давайте сейчас откроем Библию, я хочу прочесть из Бытия. Я хочу поприветствовать всех вас сегодня в доме Божьем, и я верю, что все чувствуют себя хорошо. Бытие, 2-я глава.

У нас сегодня будет помолвка, и я решил поговорить об этих вещах. И на прошлом служении, когда я был

бена буду; пусть то и то сделает мне Господь, и ещё больше делает; смерть одна разлучит меня с тобою [Руфь 1:16-17].

Аминь. Хотелось бы помолиться с ними.

Работа Твоего Святого Духа! Ведь Ты в начале сказал: *“Не хорошо быть человеку одному”*. Ты сказал: *“Я сотворю помощника ему”* [Быт. 2:18]. Ты взял одно из рёбер его, дорогой Боже, сформировал невесту и послал её ему, дорогой Боже, чтобы он высказал с уверенностью: *“Это кость от кости моей, это плоть от плоти моей”* [Быт. 2:23].

Ты научил нас, что Ты — неизменный Бог, что *“Ты вчера, сегодня и во веки тот же”* [Евр. 13:8]. Когда мы смотрим, Господь, в Твоё Слово и видим, как Ты поступаешь с одним сыном Божиим в определённой ситуации, у нас может быть уверенность, что, когда другой сын Божий столкнётся с такой же ситуацией, он сможет разместить себя в Писаниях и верить, что Ты — всё тот же самый и делаешь то же самое, и с уверенностью верить Тебе и ожидать от Тебя, Господь, что Ты восполнишь нужду в его жизни таким же образом, по тем же стандартам, Господь.

Итак, дорогой Боже, мы верим, что Ты трудился в сердце нашего брата Хайдена и нашей сестры Клавдии. Как мы их любим, Господь! Мы видели желание в их сердцах жить для Тебя и служить Тебе. Мы видели, какие усилия они прилагали в служении Тебе. Мы видели, какие усилия они прилагали, Господь, чтобы вести себя праведно, добросовестно, подавать пример, Господь,ходить, дорогой Боже, в этом Слове Истины, которое Ты ниспоспал, покоряясь Ему, дорогой Боже, чтобы стать этим самым Словом.

Мы благодарим Тебя за них сегодня, когда они стоят на этом этапе своего странствия в своём христианском

они пришли сегодня, чтобы провести эту официальную помолвку, чтобы открыто и публично огласить клятву любви друг ко другу, которую они уже дали. Они уже исповедали друг другу своё прошлое и уже сделали всё это наедине — это было не для нас, это было лично для них. Теперь же они предстали перед свидетелями, чтобы это стало известным в собрании и было публично одобрено. Теперь известно, что этот молодой парень и девушка сделали это в очах Божьих, поскольку действие Святого Духа привело их в состояние союза, который будет заключён позже, когда будет назначено время для брака.

Но в Библии помолвка обязывала так же, как и сам брак. Нарушить помолвку и вступить в отношения с другим означало быть виновным в прелюбодеянии — Бог так считает. Поэтому Ангел сказал Иосифу: “*Прими Марию, жену твою*” [Матф. 1:20], хотя они были только обручены друг с другом. Во взоре Божьем, когда мужчина даёт клятву женщине, и она добросовестно принимает её, в очах Божьих это связывается на Небесах [Матф. 16:19]. Это не разрешение брать и жить совместно как муж и жена. Вовлекаться в подобные вещи перед браком — это проклятие. В очах Божьих считается честным и правильным брачный завет, когда двое становятся одной плотью.

Итак, пусть Бог обильно благословит вас в этот вечер. Мы прочтём им короткий отрывок из Слова. Возьмитесь за правые руки вот так.

*Я обручу тебя Мне навек, и обручу тебя Мне
в правде и суде, в благости и милосердии. И
обручу тебя Мне в верности, и ты познаешь
Господа [Осии 2:19-20].*

*Ибо куда ты пойдёшь, туда и я пойду, и где
ты жить будешь, там и я буду жить; народ
твой будет моим народом, и твой Бог — моим
Богом; и где ты умрёшь, там и я умру и погре-*

здесь, я говорил о семье, о домашнем очаге и о подобных вещах, которые очень необходимы для всех нас.

18-й стих, Бытие, 2-я глава:

18 И сказал Господь Бог: не хорошо быть человеку одному; Я сотворю ему помощника, соответственного ему. [Перевод с английского—Пер.]

19 Господь Бог образовал из земли всех животных полевых и всех птиц небесных, и привёл к человеку, чтобы видеть, как он назовёт их, и чтобы, как наречёт человек всякую душу живую, так и было имя ей.

20 И нарёк человек имена всем скотам и птицам небесным и всем зверям полевым; но для человека не нашлось помощника, подобного ему.

21 И навёл Господь Бог на человека крепкий сон; и, когда он уснул, взял одно из рёбер его, и закрыл то место плотию.

22 И создал Господь Бог из ребра, взятого у человека, жену, и привёл её к человеку.

23 И сказал человек: вот, это кость от костей моих и плоть от плоти моей; она будет называться женой, ибо взята от мужа.

24 Потому оставит человек отца своего и мать свою и прилепится к жене своей; и будут одна плоть.

И Амоса, 3-я глава, 3-й стих. Здесь стоит вопрос, здесь сказано:

3 Пойдут ли двое вместе, не сговорившись между собою? Пойдут ли двое вместе, не сговорившись между собою?

Это риторический вопрос, потому что тут вам уже даётся ответ. Здесь нам даётся намёк на то, что двое не могут идти вместе, если они не договорятся.

И Второе Коринфянам, 6-я глава, 14-й стих:

¹⁴ Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверующими, ибо какое общение праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою?

¹⁵ Какое согласие между Христом и Велиаром? Или какое соучастие верующего с неверующим?

¹⁶ Какая совместность храма Божия с идолами? Ибо вы — храм Бога живого, как сказал Бог: “всеслюсь в них и буду ходить [в них]; и буду их Богом, и они будут Моим народом.

¹⁷ И потому выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому; и Я приму вас.

¹⁸ И буду вам Отцом, и вы будете Моими сынами и дщерьми, говорит Господь Вседержитель". [Перевод с английского—Пер.]

Итак, здесь пять вещей, на которые Павел ставит ударение. Он показывает нам, почему мы не можем преклоняться под чужое ярмо. Во-первых, общение: *“Какое общение у праведности с беззаконием?”* И он показывает контраст, показывает, что у праведности нет общения с беззаконием. А потом: *“Что общего у света с тьмою? И какое согласие, какое соучастие и какая совместность?”*

Итак, общение, общность, согласие, соучастие, совместность — он показывает нам, что эти пять вещей должны присутствовать в настоящих взаимоотношениях, что их невозможно добиться в ложном союзе, их невозможно добиться, если люди преклоняются под чужое ярмо. Давайте ещё раз склоним головы.

цы. Это в плотском смысле, потому что плотское всегда исходит из настоящего. Сатана ничего не может сотворить, он только извращает то, что сотворил Бог.

Всегда приятно видеть, как молодые парни и девушки учатся придерживаться Слова и осознают, что это только начало новой стадии их жизни, новой сферы переживания; что Бог хочет дальше раскрываться, совсем иначе, по-другому, чтобы дать им ещё более полноценное откровение о Себе.

Вот почему Бог приходил к Аврааму под многими разными Именами, потому что, когда Он открывался определённым образом, Он открывался под определённым Именем. А для того, чтобы открыть Себя под другим Именем, Он должен был дать ему другого рода переживание из-за завета и тех отношений, которые Бог хотел установить с Авраамом, чтобы привести Авраама в такое состояние, когда он с Богом сможет находиться в настоящей гармонии и общении.

Так что мы видим, что эти вещи имеют для нас значение. Это не просто церковь, не просто религия, не просто наши старания чем-то отличаться от других, но дело в том, что мы осознали, что в начале, прежде начала была Истина, существовал Бог. Бог, который выразил Своё Слово, дал нам это Слово, чтобы мы жили по Нему. Все эти годы Оно было утеряно, но Бог пообещал восстановить Его в последние дни, Оно вернулось к нам и вызвало нас из этого мира. Теперь Бог обучает нас и передаёт это нам: как следует жить, что такая настоящая жизнь, какое должно быть отношение, убирает от нас прочь все недостатки, давая нам пережить то, что Он изначально для нас и задумал, и Ему мы сегодня воздаём всю хвалу!

Я знаю, что Бог благословил нашего брата настоящей чудесной женой, дал нашей сестре мужа, которого она может уважать, который может *“господствовать над нею”*, *“поступать с ней благоразумно”* [Быт. 3:16, 1 Пет. 3:7]. И

ним и понять, какого рода убеждение у него о той ответственности, которую он хочет возложить на себя, или же это просто что-то незначительное, что-то поверхностное.

Итак, сегодня Бог дал нам — родителям, старшим, людям, которые уже прошли этим путём — способность увидеть некоторые из этих вещей. Так что, когда мы поймём, мы узнаем, как Бог смотрит на это, и мы узнаем, что Бог хочет в этом увидеть. И когда видишь это, определяешь это, тогда знаешь, что Бог это одобряет. Вот почему Елиезер мог сказать, что это изошло от Господа [Быт. 24]. Им не нужно было звать сватов, у них не было никого, кто старался бы устроить им встречу друг с другом. Им не надо было, знаете, просить кого-нибудь замолвить за них словечко или ещё что-то. Фактически это люди, у которых были другие возможности, и двери перед ними казались открытыми, а Бог поставил преграды, и Бог их закрыл. Бог даёт им понять, что Он не разрешит им действовать по-своему. Когда Он выбрал за них и открывает им, кого Он для них выбрал, чтобы подчинить их волю тому человеку, и они начинают понимать, как пребывать в послушании Святому Духу, как Бог может сделать нечто реальным, и что это Слово остаётся истинным — тогда ваша вера в Бога точно такая же, как у вас есть вера в спасение; такая же, как у вас есть вера в брак, потому что тот же Бог обеспечивает и то, и другое для того, чтобы обогатить жизнь, которая сможет угодить Богу и исполнить Божью цель.

Итак, сегодня, когда мы попросим, чтобы Бог благословил эти отношения, мы, давая на это согласие, верим, что это изошло от Господа. И в этот вечер они представили официально здесь даже перед свидетелями для официальной помолвки. В Библии сказано о помолвке, это значит “добиться руки девицы”, это буквально означает “добиться руки девицы”. Когда говорится: “Я обручаюсь с тобой”, — это значит, что кто-то добивается руки деви-

Благодатный Боже, я молю, Отец, чтобы Ты просто взял сейчас эти несколько мыслей и представил их в сердце и мыслях Твоего народа таким образом, чтобы это дало нам проникнуть в суть того, как мы можем возрастать и развиваться в своих взаимоотношениях; как нам обрести ещё более полное понимание Твоей воли для нас, Господь; как нам стать более ответственными, более зрелыми в устройении наших семей и воспитании наших детей. И поскольку, дорогой Боже, Ты требуешь этого от нас, это такая серьёзная задача, и такую великую победу одержат те, которые смогут принять Слово и жить Им. Какое великое свидетельство и какую великую славу это приносит Твоему Имени!

О Боже, мы осознаём, что мы никак не сможем по настоящему стать представителями Христа; никоим образом мы не сможем по-настоящему утверждать, что мы — верующие, Господь, если будем нарушать эти принципы и не будем свято чтить всё это, при этом рассчитывая на то, что станем орудием в Твоих руках, потому что, Господь, это часть Твоего Слова. И это нечто великое, что Ты поместил здесь, в Слове, чтобы нам воистину отражать эту тайну Христа и Его Церкви, к которой мы призваны в этот час. Зная, Господь, что Ты изложил всё это в Писаниях, Господь, мы видим, как сегодня это находится под прицелом, враг атакует дома и атакует семьи. Мы осознаём, что церковь даже неспособна как следует исполнить своё поручение из-за слабых домочадцев, из-за разбитых семей, из-за того, что люди неспособны одерживать победу и даже ухватиться за эти принципы, которые могут поднять нашу жизнь, поднять наши семьи на более высокий уровень, дорогой Боже, чтобы у нас были крепкие семьи, а затем и крепкая церковь — вот тогда, дорогой Боже, увидим тех людей, которые смогут выстоять на лице этой земли в этот час, чтобы Ты смог исполнить каждое Слово. Даруй это сегодня, Господь.

Помоги нам. Ответь на каждую нужду. Мы верим, что Ты ответишь. И, Боже, даруй нам сердце, способное выполнить Твоё Слово и растворить Его верою, чтобы Оно принесло нам большую пользу [Евр. 4:2]. Даруй это, мы молим, ибо мы просим об этом во Имя Иисуса. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Я чувствую, что у меня немного кружится голова, поэтому просто проявите ко мне немножко терпения. Я не буду торопиться и попробую проповедовать. Я просто пытаюсь сосредоточиться. Когда совершаешь длительное путешествие, как это было у меня, и потом физически не слишком хорошо себя чувствуешь, трудновато сосредоточиться и сконцентрироваться на том, что хочешь сделать.

Знаете, я вернулся и даже забыл, что предстоит эта помолвка. И потом вчера позвонила моя сестра, и она сказала: «Я просто звоню тебе, чтобы напомнить о завтрашнем служении». А я пластом лежал на кровати, и я просто не мог их разочаровать, и я знаю, что Бог поможет нам в этот вечер. И я просто... Знаете, иногда уезжаешь и возвращаешься, и ты знаешь, что люди соберутся и захотят услышать о том, что произошло во время поездки, и всевозможные вещи. Но мне особо нечего рассказать, и, знаете, просто нужно делать то, что принесёт пользу, согласно тому времени, в котором ты живёшь. И в данный момент помочь в определённых вопросах гораздо более необходима, чем рассказывать о каких-то личных переживаниях и подобных вещах. Так что у нас всегда есть время поговорить и рассказать что-нибудь, но когда видишь, что у людей есть нужды намного серьёзнее, тогда нам нужно постараться сосредоточиться на этих вещах. И я считаю, что у нас есть очень большая нужда — не только в сегодняшнем мире и не только в стране, но в нашей собственной жизни — в том, чтобы на самом деле соответствовать тем вещам, которые требует от нас Слово.

зависимой, могла бы относиться к этому залу просто как к тому месту, куда можно ходить в церковь, и слышать Слово, и верить Посланию, но: «Никто не будет контролировать мою жизнь и указывать мне, как надо жить».

Видишь человека, который воспринимает Слово как Слово Божье, несмотря на то, что у нас было очень мало собеседований, и мы провели совсем немного времени вместе по сравнению с тем количеством лет, которые она пробыла в этом собрании.

Однако, несмотря на то, что было уделено так мало времени, при этом, знаете, не страшно брать её с собой в поездку, поскольку её поведение, те стандарты, идеалы этого собрания и что хотелось бы показать людям — нет страха, что это будет преподнесено неверным образом по причине эгоизма или ещё чего-нибудь. И когда видишь такое отношение, такой характер, это кое-что даёт — это даёт надежду и поощряет на то, чтобы стойко трудиться, несмотря на всевозможные обстоятельства и условия.

И если сказать по правде (я люблю говорить правду), мне нужно было проявить терпение, даже пришлось забыть о некоторых своих сомнениях ради моего драгоценного брата. И если бы не его отдача работе и посвящённость Слову здесь... Не просто посещал служения, но иногда, когда он лично должен был чем-то пожертвовать и тяжело трудиться, чтобы труд здесь мог продвигаться и развиваться — особенно во время нужды, когда он был нужен — Бог показал на многих подобных обстоятельствах, что внутри него есть нечто настоящее, подлинное, бескорыстное. А ведь это нужно разглядеть.

Я думаю, что ты ходил поговорить с её отцом. Тебе нужно было к нему присмотреться, поговорить с ним, проверить его и проверить его дух. Когда он отвёл её к своей семье, им нужно было внимательно её изучить, присмотреться к ней, понять, оправдал ли их ожидания тот выбор, который он должен был сделать; поговорить с

Понимаете, я просто хотел узнать, находятся ли здесь их родные. Я знаю, что это очень особенное время для них, сегодня здесь ощущается такое приятное спокойствие. И я просто хочу сказать вот что. Вы видите нашу драгоценную сестру здесь, она повиновалась мне как своему отцу, она слушалась меня все эти годы, пребывала под воздействием этого служения и старалась оставаться послушной, насколько это было возможно. И когда ей нужно было исправиться в определённых вещах, не было никакого противления или даже возмущения из-за её почтения к этому служению, судя по её поведению в собрании.

И я просто размышлял сегодня, знаете, я не знаю, насколько она послушная и преданная дома, в своей семье, но я рад, что её родители сегодня здесь. Я считаю, что это настоящая, истинная христианка, и она знает, что она неразговорчивая, она почти всегда молчит. Я не знаю, есть ли здесь кто-то, с кем бы она как бы открыто общалась, но, знаете, как служителю, Бог позволяет тебе увидеть нечто в людях, увидеть, какие они. И тогда ценишь такой тип характера и понимаешь, почему бывают такие люди, и не хочется, чтобы они были похожи, возможно, на кого-то другого, потому что видишь их собственную уникальность в том, какими их создал Бог.

Но сейчас я говорю это потому, что те из вас, кто из этого собрания, иногда вы не знаете, что это за человек, почему иногда это имеет значение для служителя, который в собрании всё равно, что отец, когда он видит, как одна из его молодых дочерей собирается выйти замуж, и видит жизнь человека, который принимает Слово, воспитывается Словом, обрезывается Словом и формируется Словом.

И когда приходит время, в сердце возникает из-за этого чувство гордости, когда видишь ту, которая пребывает дома в послушании, хотя она могла бы быть не-

Иногда у нас может сложиться мнение о себе как о хорошем христианине, потому что мы верим, и мыходим в Истине, мы принимаем Послание, и мы любим Господа, и это делает нас верующими, мы отождествляемся с Ним. Но ведь верующий — это тот, кто всегда стремится увидеть прогресс и улучшение в своей жизни, увидеть победу, увидеть, в каких вопросах у него есть недостатки, чтобы укрепиться, чтобы возрасти, потому что ни один верующий не хочет быть ложным представителем Иисуса Христа. Ни один верующий, который любит Господа и имеет опыт, осознавая, через что Он прошёл ради нас, что Он значит для нас...

Знаете, у нас, христиан, есть Источник силы, нечто вызывает у нас чувство, что мы должны выстоять, даже когда становится трудно выстоять. Нечто побуждает нас к тому, что мы должны быть в доме Божьем, хотя нам кажется, что есть много причин на то, чтобы остаться, и что нам не обязательно находиться в доме Божьем. Если у нас этого нет, тогда, во-первых, всплывает вот что — мы всегда будем склоняться к тому, что хочется делать *нам*, и мы всегда будем стараться угодить самим себе. Но поскольку мы любим Господа, и мы заинтересованы угодить Ему больше, чем самим себе, то, когда что-то возникает, мы готовы отречься от самих себя, потому что мы не хотим забывать того, что Он совершил для нас.

Знаете, в человеческой натуре есть такая особенность, что когда вы в нужде, и когда вы в отчаянной нужде, вам кажется, что вам должно быть оказано всё внимание; знаете, вам кажется, что нет ничего важнее вашей ситуации. И если в тот момент вы видите, что человек, способный помочь вам, проигнорировал вас, то вы очень огорчаетесь при мысли о том, что человек может вам помочь в вашей ситуации, а он даже не посмотрел в вашу сторону.

Но затем хуже всего то, что когда кто-то стал, возможно, более заинтересованным в вашей нужде и сострадал вашим немощам, и затем помог вам, а мы после этого неблагодарны, и мы забыли, что в день нашей нужды, во время нашей нужды — Тот, кто даже не должен был снисходить к нам и не должен был проходить через то, что Ему пришлось пройти, чтобы мы смогли выйти из того состояния, в котором находились — и потом, знаете, мы не выражаем своей благодарности Ему, тогда это намного хуже.

И поэтому то, что мы делаем, мы делаем из любви к Господу Иисусу Христу. И сегодня, знаете, когда видим, чего Слово Божье требует от нас, и что нужно для того, чтобы угодить Богу... Иногда мы можем жаловаться и раздумывать: “Ну, знаешь, очень трудно жить такой жизнью. И почему Бог делает одно, и почему Бог делает другое? И почему Бог требует того-то? И почему Бог хочет того-то?” А только тот человек, который ещё занят самим собой, и всё внимание и всё-превсё сосредоточено только на нём самом, на нём самом, и он заинтересован только в том, чтобы приобрести нечто для самого себя — такой человек и говорит таким образом.

Но человек, который осознаёт, что он — полный ноль, и только по благодати Он позволяет нам называть Его Отцом; только по благодати мы можем сказать, что мы — Его слуги; только по благодати мы можем наслаждаться этой привилегией, которая есть у нас, христиан, той будущностью, на которую мы можем рассчитывать...

И затем мы осознали, что Тот, кто сделал всё это для нас... Причём наша жизнь настолько коротка и настолько ограничена, и сама по себе настолько неудовлетворительна, неспособна — если бы Бог дал нам прожить миллион лет, миллиард лет, даже тогда её было бы недостаточно, чтобы прожить достаточно достойно или показать что-то в виде дел и сказать: “За смерть уплачено, мы Тебе от-

Главой, Отец. Или если женщины не осознают, что Ты дал им место, чтобы прославить их, сделать их помощницей мужчине — пусть они останутся в том канале и позволят Тебе ввести их, Господь, в жизнь покорности, когда они смогут почувствовать настоящую свободу, а не бояться, что над ними будут довлесть. И даже если, Боже, у некоторых, возможно, неспасённые мужья, Ты сказал, что женщины своей чистой, богообязненной жизнью спасут даже своих неспасённых мужей [1 Пет. 3:1-2].

О милостивый Боже, позволь нам увидеть силу этого Слова в действии, чтобы Оно нашло почву, Господь, с насыщенной верой. Их собственное понимание, их собственное рассуждение, “разрушь все эти твердыни замыслов, и всякое превозношение, восстающее над познанием Божьим; уже наказывается всякое непослушание, чтобы Твоё послушание исполнилось” [2 Кор. 10:4:6]. Даруй это, Господь.

Мы благодарим Тебя, Отец, за Твою Истину. Мы благодарим Тебя за тот Свет, который Ты послал. В какой бы мы находились тьме и в какой кромешной тьме, которая окружает сейчас мир, если бы не благодать, которая позволила Твоему Свету воссиять в наших сердцах [Ис. 60:2]. Ведь Ты “повелел из тьмы воссиять Свету в наших сердцах, дабы просветить нас познанием славы Божьей в лице Иисуса Христа” [2 Кор. 4:6].

Да сохраним мы это сокровище, запечатанное в наших сердцах, в земной оболочке, “чтобы нам не грешить перед Тобою”, Господи [Пс. 118:11]. Даруй это, мы молим, Отец, во Имя Иисуса Христа, мы просим об этом. Аминь.

Попрошу брата Глода пройти и спеть эту песенку “Большие воды не могут потушить любви” [Песн. 8:7]. И брат Хайден Аннисет и Клавдия Сандер, проходите вперёд по Божьей благодати.

[Брат Глод поёт “Большие воды не могут потушить любви”—Ред.] Аминь. Хвала Его чудному Имени! Аминь.

рых много трений; те семьи, которые враг атаковал, Господь, где люди разочарованы в жизни, и они, о Боже, оказались не в состоянии наслаждаться покоем, благословением и теми взаимоотношениями, и той гармонией, которые Ты дал им. И у них это отнял враг, который ослепил их и пытается сбить их с пути, и заставляет их пытаться жить независимо друг от друга, хотя они живут под одной крышей.

Боже, пусть сегодня вечером Твой Святой Дух просто опустится в сердца. О Боже, и когда люди отправятся к себе домой сегодня вечером, пусть они вернутся домой полные решимости, что они не позволят, Господь, чтобы у них дома продолжало твориться что попало, или чтобы руководил какой-то дух или влияние, которое не от Тебя, которое пытается увести их от того, к чему Ты их призвал. Но у него ничего не получится. Поскольку они во-прошают Тебя, смиряют себя и покоряются Тебе, Боже, то Ты дашь им ключ, чтобы отпереть любую дверь, и по-ведёшь их дальше, от победы к победе, чтобы они смогли насладиться всеми благословениями, которые Ты дал им через это Слово. Даруй это сегодня, Отец.

Пусть Твой Святой Дух, Господь, коснётся Твоего на-рода. Коснись их, о Боже, если им больно. Господь, если есть те, Господь, которые ищут возможности погрузиться ещё глубже, сегодня они видят вход, они могут войти ещё глубже, о Боже, увидеть, как это отражение Христа становится более ясным, более реальным и более от-чётливым. Пусть влияние их жизни станет ещё сильнее, Господь, чтобы их свидетельство о Тебе было эффективным. Даруй это сегодня, Отец. Даруй это, мы молим, чтобы, смотря на это собрание, мы увидели семьи, увидели мужчин на своей позиции, управляющими своим домом с настоящей непоколебимостью, о Боже, с правильным руководством, потому что Ты — Глава. Не то, что они пытаются взять главенство, когда Ты не являешься их

платили, Господь, мы Тебе больше ничем не обязаны". Если бы у нас был миллион жизней, их всё равно не было бы достаточно.

Так что, когда видишь, что люди теряют заинтересованность в самих себе, знаете, они раздражаются и думают, что жизнь несправедлива к ним, что у них тяжёлая жизнь, или, может быть, они скованы, и они не могут, как следует, быть довольными самими собой — это по-тому, что они всё ещё сконцентрированы на самих себе. Дьявол по-прежнему держит их под контролем, и из-за этого им интересны только они сами, и они стремятся всего лишь к чувству самоудовлетворения, а это приводит только к корыстным целям, и на самом деле это никогда не прославит Иисуса Христа, потому что единственное, что может прославить Иисуса Христа — это жизнь тех, кто осознаёт, что она не принадлежит нам, она принадлежит Ему. *"Мы не свои, мы куплены дорогою ценой"* [1 Кор. 6:19-20]. Мы принадлежим Ему. И если мы что-то де-лаем для себя и для того, чтобы угодить себе, то мы уже начинаем неправильно использовать Его собственность, потому что эту жизнь нужно потратить для Него.

И, знаете, нужно понять, что именно то, в чём мы заинтересованы, и чего мы пытаемся добиться, Бог хочет дать нам и уже дал нам, потому что Бог знает, в чём мы нуждаемся, ещё до нашего прошения [Матф. 6:8].

Но дело в том, что нам нужно быть убеждёнными, чтобы признать это. А иногда, если вы пытаетесь спорить с Богом своим плотским разумом, вот тогда и возникают вопросы, потому что Бог не хочет, чтобы мы с этим спорили, Бог хочет, чтобы мы верили Ему. Мы должны признать, что Он заинтересован в нас так, как мы даже сами не заинтересованы в себе. И когда Бог не даёт вам чего-то, это потому, что на самом деле в данный момент вам это не нужно, на самом деле в данный момент это не принесёт вам пользы. Не то, что Он не даст этого вам, но

когда Он даст это вам, это будет для вас благословением, и это не уведёт вас от Него, и из-за этого вы не станете, например, брать и делать из этого идола в своей жизни. Ведь иногда людям хочется столько всего, что когда Бог даёт им это, они быстро Его забывают, потому что они более заинтересованы удовлетворить своё желание, чем увидеть Бога, который может дать, когда они нуждаются. И Бог, который даёт, так как Он заинтересован в том, чтобы у нас всё было... Но когда Он хочет дать нам это, Он хочет научить нас, чтобы мы смогли ценить это и использовать это таким образом, чтобы это было благословением не только для нас, но и для других, и чтобы таким образом это принесло славу Его Имени. И зачастую, если мы о чём-то просим, и мы просим этого на самом деле не с такой целью, значит, мы всё равно просим с неправильным мотивом.

Поэтому, если оглянуться вокруг, видна нужда в том, чтобы семьи стали более утверждёнными, домашние очаги стали более утверждёнными. Знаете, сегодня есть социологи, в этом периоде столько консультантов по брачно-семейным отношениям, как ни в каком другом периоде. Как никогда больше психиатров, кабинеты заполнены. Как никогда больше книг, написанных о браке. Как никогда больше программ, нацеленных на помочь семье, чтобы семья не развалилась, потому что она находится под таким сильным давлением, она подвергается постоянным атакам. Так что видишь, какими темпами общество распадается на части. Ведь возникает всё больше и больше преступности. Стало ещё больше преступников среди малолетних, ещё больше учреждений для душевнобольных забыты до отказа. Ещё больше молодёжи оказываются на улице. Разводов стало ещё больше. Измен стало ещё больше. Так что люди, которые были христианами, обращаются к другим религиям, чтобы обрести самоудовлетворение, поскольку то, чему они

откровение и вызывает болезнь и обезображивание в нашей жизни, Господь.

Но, дорогой Боже, Ты — наш Исцелитель, исцеляешь не только физически, но исцеляешь и душу, исцеляешь разум. Ведь Ты здесь, Ты можешь выровнить любую неровность. Именно Ты, дорогой Боже, можешь сделать нас по-настоящему целеустремлёнными. Именно Ты, Господь, можешь обновить нашу веру и привести нас в настоящие взаимоотношения с Тобой, которые будут возрастать от силы в силу с каждым днём. А благодаря этому Ты снимешь с Себя покров, чтобы мы увидели этого великого, чудного Христа, на чей образ мы взираем, чтобы перемениться в этот самый образ [2 Кор. 3:18]. Так что, когда Ты смотришь на нас, Ты можешь сказать: “Это Жизнь от Моей Жизни, это Дух от Моего Духа, это дела от Моих дел, это Слово от Моего Слова, вера от Моей веры и добродетель от Моей добродетели”, — увидев, что именно этот женский дух открывается в другом Теле, Господь.

Милостивый Боже, теперь мы обращаемся к Тебе и просим Тебя благословить наших брата и сестру, Господь. Пожалуйста, коснись сегодня их сердца особенным образом. Пусть в грядущие дни, Господь, эти слова, которые были высказаны в этот вечер, будут иметь для них значение и будут отражаться через них, чтобы, когда их пути пересекутся с жизнью других, и где Ты позволишь их Свету воссиять, Боже, этот Свет светил сквозь тьму. Тогда людям не нужно будет разочаровываться и оставаться без надежды. Ведь многие алчут и жаждут, но они настолько запутались из-за того, что многие преподносят это вискажённом виде. Пусть они узнают, что есть реальность, а не просто очередное объяснение. Они увидят, что это живёт в людях, Господь. Боже, мы желаем быть такими.

Исцели те семьи, которые испытывают сегодня боль. Исцели напряжённые отношения и натянутые, в кото-

Бог говорит: “Вот они, посмотрите на этих людей. Посмотрите, то, что Я высказал из Моего Слова, вот Его исполнение”. Это вообще не подлежит обсуждению, они — “написанные письма, читаемые всеми человеками” [2 Кор. 4:2]. Разве не так говорится в Библии? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Видите?

Задумайтесь, какими становятся люди: “Эта церковь такая, а та церковь другая, тут такое понятие, а там другое понятие, и так далее”, — они вообще ничего так и не поняли, потому что Бог поместил нас здесь жить этим Словом. И Бог открыл эти вещи, чтобы мы смогли жить этим Словом. Давайте склоним головы.

Наш милостивый Небесный Отец, мы подошли к концу этого служения, к этой её части, Господь, высказав это сегодня общему собранию. Мы пользуемся этой возможностью обратиться к Тебе, чтобы попросить Твоего благословения на молодого человека и молодую девушку, которых Ты привлек друг ко другу. Они делают новый шаг в жизни и переходят в следующую стадию своего хождения с Тобой, чтобы Ты смог раскрыть себя ещё больше и показать им, что “Ты, начав в них труд, будешь совершать его даже до дня Иисуса Христа” [Фил. 1:6]. Ведь Ты уже предусмотрел и восполнил все нужды для каждого шага, который мы сделаем в этом странствии, с какими бы обстоятельствами и условиями мы ни столкнулись на жизненном пути. А Ты сказал: “Я никогда не оставлю вас и не покину вас, но вот, Я с вами всегда до самого конца” [Евр 13:5, Матф. 28:20]. И Ты здесь с нами, чтобы помочь нам пройти через всё это.

Нет никакой причины, почему мы не можем быть победителями в этот час. Нет никакой причины, почему у нас должны быть недостатки. Возможно, мы не болеем в теле, но у нас может быть большая супружеская жизнь. Наши семьи могут болеть. Возможно, наше извращённое

верят, похоже, не приносит в их жизни самоудовлетворения, чтобы справиться с трудностями.

Людям нужна религия не просто для того, чтобы сказать: “Ну, я христианин, потому что христиане верят в Небеса, а я не верю в перевоплощение. Я не верю, знаете, в философию. Я не хочу стать атеистом, потому что я верю, что Бог есть”. Людям нужна религия не просто для того, чтобы сказать, что у них есть какое-то убеждение. Людям нужна религия, чтобы справиться с трудностями, с которыми они сталкиваются каждый день — нечто такое, что поможет им одержать победу; нечто такое, что поможет им не терять цели в жизни.

А когда у людей что-то есть... И причина, почему сегодня даже в Послании, о котором мы утверждаем, и о котором мы столько говорим со многими, люди, похоже, не могут взаимодействовать со Словом и покориться Слову, чтобы Слово могло действовать через них... Ведь вы осознаёте, что если мы обладаем Посланием, исповедуем, что мы верим Посланию, то это всё равно не поможет вам преодолеть всё то, с чем вы сталкиваетесь, потому что Оно предназначено не для того, чтобы помочь вам победить. А вот когда вы слушаетесь этого Послания, когда вы умираете для своего мышления и позволяете мыслям Божиим выразить Послание так, чтобы Оно взяло главенство, управляло и руководило вашей жизнью — именно так Бог и задумал, чтобы Слово действовало через вас и побуждало вас побеждать то, с чем вы сталкиваетесь.

И поэтому сегодня видишь столько людей, которые ожидают обетованного, ожидают чего-то от Бога. И для служителя это непростая ситуация, когда стараешься настроить разум людей и удерживать его в том канале, в котором Бог хочет иметь с ними связь, в котором они увидят Бога таким, каким Бог хочет, чтобы они Его увидели. Ведь они должны увидеть Его так, чтобы понять, какой Он: как Он мыслит, что Он для них запланировал,

какой рост и развитие Он хочет в них увидеть, почему Он ведёт их таким образом. Ведь если мы неправильно Его видим, если мы неправильно Его понимаем, то мы не сможем правильно к Нему относиться.

И поэтому мы часто совсем не понимаем друг друга. У меня с вами не так, но я говорю о людях, которые пытаются контактировать друг с другом. А некоторым людям кто-то не нравится, а некоторые стоят за кого-то, а другие люди не могут с некоторыми поладить. Почему? Потому что для того, чтобы на самом деле угодить человеку и найти с ним общий язык, вам нужно его узнать. И если неправильно понимаешь человека, то всегда будут проблемы. И если вы не желаете приспособиться и признать, что некоторые люди отличаются и не могут быть именно такими, какими вы, может быть, хотите их видеть, тогда вы заметите, что вам всегда будет тяжело найти с ними общий язык и поладить с ними.

И точно так же с Богом, с Богом даже ещё сложнее, чем с вашими братом и сестрой, потому что Бог находится на более высоком уровне, чем вы, вы даже не видите Его. И поэтому Он говорит: “Если вы говорите, что любите Бога, а не любите друг друга — людей, которых вы видите, с которыми вы общаетесь и разговариваете; которые находятся в таком же самом состоянии, как и вы; которые каждый день переживают то же самое, что и вы; которые сталкиваются с теми же самыми проблемами, с которыми и вы сталкиваетесь, — Он говорит, — то как вы можете утверждать, что любите Бога, если не можете поладить с ними?” [1 Иоан. 4:20]

Итак, это означает, что для того, чтобы на самом деле иметь связь друг с другом, нам нужно знать друг друга, и таким образом иногда мы вступаем во взаимоотношения или знакомимся с людьми неправильным образом. И порой вы видите человека, но совсем не видите, что действительно он из себя представляет. Вы совсем не

Всмотритесь и проверьте: есть ли у вас общение с Христом? Есть ли у вас с Ним общность? Есть ли согласие между Ним и вами? Есть ли у вас соучастие с Ним? Есть ли у вас совместность с Ним? Прежде чем вы можете быть друг с другом, сначала у вас должно быть вот это, потому что только тогда, только тогда мы сможем воистину исполнить это Слово. В этом периоде наступил Брак Агнца [Отк. 19:7]. То, что мы отражаем в виде брака, является нашим представлением о взаимоотношении Бога и Его Невесты. Вы осознаёте, что я говорю? То, что мы выражаем в виде брака, является нашим представлением о взаимоотношениях Бога с Его Невестой. И если то, что мы выражаем, извращено, то это из-за того, что извращено наше откровение.

Ведь отец должен отражать отцовство в своём доме, чтобы его сыновья смогли увидеть, каким является настоящий отец, и входить шаг за шагом в это виденье, пока они не станут отцом.

Настоящее материнство — это когда мать стоит стойко и претворяет в жизнь эту тайну материнства, чтобы молодая девушка, подрастая, смогла увидеть, как служить своему мужу; смогла увидеть, как обращаться со своими детьми; смогла увидеть, как управлять домом — смогла увидеть, как всё это выражается перед ней в роли настоящего материнства [1 Тим. 5:14].

Поэтому и возникают проблемы, потому что Бог хочет, чтобы дети знали, что есть нечто настоящее. Бог хочет, чтобы неверующие знали, что есть нечто настоящее. Бог хочет, чтобы это поколение знало, что есть нечто настоящее, не просто на словах, не просто философия, это реальность. Всё, что Бог говорит, проявляется. Выраженные Божьи мысли стали живым проявлением во свидетельство о том, что Его творящее Слово материализуется. Это происходит здесь. С этим нельзя спорить и дискутировать, все споры и дискуссии прекратились,

Поэтому это должно принести только... Деноминации не видят этой картины по той причине, что они не являются частью Слова, они являются частью системы, но Невеста должна быть частью того же самого Слова. Он не хочет проблем. И Бог терпелив, Он ожидал все эти годы, стал Ветхим днями [Дан. 7:9]. Он сумел дождаться!

Ведь Он избрал Жену даже в самый лукавый век, когда все церкви, заявляющие, что они любят Его, неверны Ему и не могут повиноваться всему Его Слову. Он выберет ту, которая будет слушаться каждого Слова, которая полностью отречётся от самой себя, чтобы служить Ему, и Он будет прославлен в ней.

Столько раз мы подходим к таким моментам, и я проповедовал это здесь вам, а особенно моему брату и сестре сегодня вечером, чтобы они увидели, что это не просто брак, через который кто-то проходит и оформляет документы — это Бог, который до сих пор поднимает Знамя. И то Слово, которое мы призваны исполнить, Бог снабдил сыновей Божьих характером, и они будут жить этим Словом, чтобы показать, что у них есть Святой Дух. И они докажут, что Бог сдерживает Своё Слово и не является виновен в нарушении обещания, и что в этот период будут люди, которые перейдут в ту цивилизацию.

Конечно, так оно и будет, друзья. И пока люди не осознают... Многие до сих пор смотрят на это по-плотски. Многие просто рассматривают это как общественное явление. Многие до сих пор находятся в голливудской атмосфере дружбы парня и девушки. Бог хочет привести их к настоящей любви, которая никогда не меняется, к познанию истинной любви, к познанию Господа Иисуса Христа, к познанию той настоящей любви, которая вызовет в жизни людей настоящую самоотверженность.

Он говорит: “*Какая совместность...*” [2 Кор. 6:16] Совместность означает “созвучие, говорить в один голос, состоять в завете, иметь одинаковую натуру”.

понимаете, почему он такой. И вы совсем не осознаёте, что, возможно, именно то, в чём вы не согласны с ним, Бог и поместил в него, чтобы благословить его, чтобы он оставался на такой позиции, и насколько это ценно для промысла Божьего и цели Божьей. Ведь взгляните, сколько людей в этом периоде хотели, чтобы посланник периода пошёл на компромисс со своей позицией и стал более коммуникабельным, и стал более экуменическим в убеждениях, и они отвергли его, потому что он стоял за Слово. Хотя это было то самое, что может спасти в этом периоде любого и исполнить Слово Божье. Как Павел сказал: “Как я могу быть слугой Божиим и угодждать людям?” [Гал. 1:10]

И Иисус говорит, Он говорит: “Мир ненавидит Меня, потому что Я свидетельствую против зла этого мира” [Иоан. 7:7]. Он говорит: “Вы ищете славы у человеков” [Иоан. 5:41-44].

И тогда вы осознаёте, что иногда то, из-за чего вы не можете поладить с людьми, или что вы считаете недостатком — на самом деле это не является недостатком. Но это из-за того состояния, в котором находятся некоторые люди, и из-за того, что у некоторых людей нет никаких убеждений, и они не разделяют определённых убеждений об определённых вещах, потому что они не считают это важным. И в чём некоторые сразу могут пойти на компромисс, за это другие отдадут свою жизнь и повлияют на других, чтобы те отдали свою жизнь за то, чтобы стоять за Него, потому что они верят, что это дело стоит того, тогда как другие вытирают об это ноги, потому что они не разделяют те же самые ценности.

И поэтому вы понимаете, что они могут сказать кому-то: “Какая же ты глупая! Ты что, выходишь замуж? Ты рискнёшь выйти за такого человека?” И сразу же появляется кто-нибудь, какая-нибудь женщина, у которой неудачный опыт в жизни; которая, возможно, не пони-

маёт самой сути брака; которую, возможно, не воспитывали так, чтобы верить Богу и понимать, что Бог сдерживает Своё Слово, и Бог установил этот институт, что это самый древний институт в Библии — и тогда таким людям не терпится рассказать об этом что-нибудь отрицательное, потому что они не испытывают счастья, и они никогда не анализировали самих себя, чтобы понять, что они несчастны из-за того, что они неправильно подошли к этому вопросу, или, возможно, они вынуждены пожинать то, что было в предыдущем поколении.

Таким образом видишь, что некоторые люди не могут радоваться определённым вещам. Иногда кто-то влюбляется, и (вот это да!) это самое большое счастье, приходит чувство удовлетворения в жизни, так Бог благословляет их, а кто-нибудь смотрит на них и говорит: “Ох уж эта старая натура! Люди берут и вступают в брак, и всевозможные вещи, люди делают это только по плоти. Главное — Бог”. И тогда они пытаются показаться духовными, чтобы унизить других, потому что они не хотят, чтобы кто-то наслаждался тем, в чём их Бог благословляет. Ну, если вы не можете порадоваться тому, чем Бог кого-то благословляет, тогда как вы вообще рассчитываете на то, что Бог благословит вас? Понимаете? И из-за этого зачастую людям становится очень тяжело.

Но Слово Божье всегда было и всегда будет выраженным мыслями Бога, теми мыслями, которые не могут измениться. *“Небо и земля пройдут, но Его Слово не пройдёт”*, — непогрешимое Слово [Мар. 13:31]. И каждый, кто хочет двигаться вперёд со Словом, должен будет уметь для своего собственного мышления и принять Слово. Ведь человек никоим образом не может продвигаться вперёд, если он пытается оставаться при своём мнении, искажает Слово, выдвигает свои личные понятия, пытаясь разрушить само Слово, которое Бог дал, чтобы он по Нему жил, и при этом наслаждаться общением с Богом.

пока это не станет невыносимо. Это более личное, это означает делиться собой лично друг с другом.

Затем он говорит: *“Какое согласие между Христом и Велиаром?”* [2 Кор. 6:15] А это слово означает, буквально означает “слиться голосами”, как хор, как в симфонии. Английское слово “симфония” произошло от этого слова. Корень этого слова — “согласие”, сливаться голосами, что говорит о гармонии. Противоположным этому являются дисгармония и разногласие.

Настоящие взаимоотношения — это когда двое вместе, двое идут вместе. Когда Бог даст вам нужного помощника, это будет та, с которой мужчина сможет общаться. Не просто удовлетворять сексуальные желания, не просто из-за того, что вы разжигаетесь; не просто из-за того, что вы не можете воздержаться; не просто из-за того, что я чувствую, что старею [1 Кор. 7:9]. Не-а. Бог ничего из этого не предъявлял как требование для вступления в брак.

“Какое соучастие верующего с неверующим?” [2 Кор. 6:15] Соучастие означает часть или долю. Как две стороны в договоре, у каждой из них есть часть контракта, как две части китайского талона [*“Шедевр”*, 05.07.1964, пар. 84]. У них есть потенциал к полной гармонии. У них есть потенциал к полному единению.

Адам и Ева могли соединиться, они воссоединились, потому что без неё он не был полноценен, она была его частью, они были двумя половинками единого целого. Бог взял из определённой части мужчины, лучшую часть. Он не брал из головы мужчины, потому что Он не хотел, чтобы женщина руководила мужчиной. Он взял из его бока, ближе к сердцу. Он взял ребро прямо рядом с его сердцем, одно из его рёбер Он взял, потому что Он хотел создать для него нужного помощника. Он не боялся, что это будет во вред. Вы видите, что таков для нас сегодня Христос, и какой Женой нам нужно быть для Него?

вас о чём-то, если бы Он не обеспечил вас возможностью исполнить это. И поэтому, когда вы смотрите на себя и говорите: “Я не могу этого сделать”, — Бог говорит: “Да, конечно, ты не можешь этого сделать. Я сам мог бы это сделать, но Я хочу сделать это через тебя. Послушайся Меня, и это будет сделано. Поэтому Я и задумал это сделать”. И вот тогда вы увидите, в какой мере вы любите Еgo, и в какой мере вы готовы послушаться Еgo.

Павел говорит, что есть пять вещей: общение, общность, согласие, соучастие и совместность. Он говорит: “Что общего у праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмой? Что общего у храма Божья с идолами?” [2 Кор 6:14-16] И он указал на пять противоположностей, и он показывает нам здесь, в Писаниях, что общение означает делиться, участие означает разделять жизнь друг с другом. Бог рассчитывает на то, что люди войдут в близкие отношения, чтобы у них была возможность делиться собой друг с другом в настоящих межличностных взаимоотношениях.

Некоторые люди не против отдать вам всё, что у них есть, когда дело касается их имущества, если только у них избыток, и они могут поделиться этим, поскольку это не принесёт им ущерба или лишения. А когда дело доходит до того, что им нужно отдать самих себя, вот тогда вы поймёте, насколько они эгоистичны.

Общее всегда переводится также как и “общение”. Он говорит: “Что общего у света с тьмой?” Но это слово “общее” имеет более личный смысл, чем “общение”, поэтому он изменяет слово — с “общения” на “общее”. Это означает иметь то же самое сообща: совместные действия, взаимная близость, тесные отношения, близкое взаимодействие. Не просто быть общительным, не просто вести себя дипломатично друг с другом, не просто как бы уважать взгляды друг друга до определённого момента,

Общение с Богом — это основание Слова Божьего. Познать Бога означает познать Его Слово, потому что Бог открывается в Своём Слове. Продвигаться вперёд означает взаимодействовать со Словом, подчиниться Слову. А это великая битва, великая битва в жизни христианина.

И приходит время, и они вступают в брак, и их христианство на этом и заканчивается, потому что они вступают в брак, и они берут на себя ответственность, и для них это становится тяжело, они не могут справиться с одним, они не могут справиться с другим.

Им хотелось убежать от одиночества, от разочарования. Им хотелось немножко свободы, немного вольности, им хотелось получать удовольствия и вступить в любовные отношения, но они совсем не были готовы к ответственности. Однако Бог предназначил брак не для младенцев, Бог предназначил брак не для незрелых людей. Бог предназначил половые взаимоотношения не для тех людей, которые ищут только удовольствия, не для тех людей, которые “берут себе огонь в пазуху” из-за того, что они насмотрелись всевозможных изображений в журналах и на экранах и легко поддались им, и так далее [Прит. 6:27]. И они это видят, они возбуждаются, и в них пробуждается страсть, всё их нутро выходит из-под контроля, и потом в результате они не могут держать себя в руках, поэтому они срываются, и по плоти они падают, или всё у них кончается, знаете, прелюбодеянием или блудодеянием, или чем-то подобным.

И немного погодя видишь, что у них начинаются такие проблемы, о которых они никогда не подозревали, потому что Бог предназначил половые отношения не для того, чтобы они совершались до брака. И всё это есть в Библии.

Может, давайте откроем пару мест Писания, не будем сейчас торопиться — Исход 22, 16-й и 17-й стихи. Здесь сказано:

¹⁶ Если обольстит кто девицу необручённую и переспит с нею, пусть даст ей вено [и возьмёт её] себе в жену;

¹⁷ а если отец не согласится выдать её за него, пусть заплатит [столько] серебра, сколько [полагается] на вено девицам.

Итак, сразу же мы видим, что мужчина смог воспользоваться своим влиянием, он смог соблазнить молодую девушку; она, возможно, не осталась верной своей добродетели; она, возможно, неблагопристойно себя вела. У неё, возможно, пробудилась страсть; она, возможно, согласилась на добрачный секс. На этом дело не заканчивается, в Библии сказано: “Пусть он даст ей вено и возьмёт её себе в жену”.

Сегодня общество отличается, и поэтому у нас сегодня больше проблем, потому что Бог говорит: “Если вы хотите быть ответственными или хотите взять на себя ответственность иметь такого рода взаимоотношения, то будьте готовы жениться единожды”. Понимаете? И Он обязует мужчину жениться на женщине, потому что Бог не заинтересован в том, чтобы люди использовали друг друга в половом отношении. Бог не заинтересован в таких людях, потому что это нарушение Его воли, это нарушение Его принципа — люди грешат против своего собственного тела, люди становятся податливыми всевозможным болезням и греху. Люди доводят себя до такого состояния, что они губят себя морально и духовно, хотя они считают, что это всего лишь удовлетворение желания или чувства влечения.

И рассмотрите это в том свете, в каком это представлено в Библии, потому что, не забывайте, именно Бог дал эти законы, именно Бог сотворил людей, именно Бог поместил органы в людей, именно Бог вложил в людей чувство страсти. Именно Бог, который устроил людей так, чтобы

обязан передумать, чтобы угодить им. Такие уже никуда с Богом не продвинутся, если они не могут отказаться от своей мысли, чтобы принять Божье Слово. Ведь Божье Слово может спасти их, Божье Слово может исцелить их.

Их собственные мысли, превозносящиеся над Божиим Словом, могут принести им только лишь смерть. И изначально именно это и принесло смерть. Это дух, который не может повиноваться Слову Божьему; это дух, который хочет исполнить своё желание больше, чем Божью волю. Когда дело касается этих вещей, у нас не должно быть никакой задней мысли, у нас не должно быть никаких рассуждений. Мы просим у Бога послушания. Мы просим, чтобы Бог очистил нас от бунтующего духа, от духа компромисса, от того духа, который будет спорить с Божиим Словом. Мы просим, чтобы Бог освободил нас от этого. Ведь если вы не видите в этом рабства, если вы не видите в этом препятствия, и это будет вас тормозить и загораживать вас от Божьего промысла, а вы стараетесь это уберечь и подпитывать это, тогда вы причиняете себе ещё больше вреда. “Если вы сеете ветер, то вы пожнёте бурю” [Осии 8:7].

Вы увидите, что когда придёт день бедствия, и те вещи, которые вы ставили впереди Бога, не смогут вам помочь; когда вы возвовёте к Богу, Бог даст вам понять, что вы всё время использовали Его для удобства. Он скажет: “То, что тыставил впереди Меня, пусть это тебя и спасёт, пусть это тебя исцелит, пусть это отправит тебя на Небеса — всё, что тыставил впереди Меня. Ибо да не будет у тебя других богов предо Мною. А всё, что выше Бога — это и есть бог в вашей жизни” [Исх. 20:3]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] О да. Я просто хочу убедиться, что мы это чётко понимаем.

Понимаете, тот же самый Бог, который распоряжается вашей жизнью, даёт вам способность исполнить то, о чём Он вас просит. Бог не безрассуден, Бог не просил бы

Если Бог собирается забрать нас в новую цивилизацию, то пусть Он лучше подготовит нас здесь, чтобы забрать нас туда. Зачем нам здесь Святой Дух? Зачем нам здесь эти переживания? Зачем нам здесь тренировка и ответственность? Почему Павел сказал: “Если вы здесь не можете решить вопрос, то как же вы собираетесь судить ангелов?” [1 Кор. 6:1-3] Бог тренирует вас посредством всех этих вещей здесь, потому что там вам придётся нести ответственность.

То же самое, когда Он имеет дело с вами в естественном, тут то же самое. Иногда видишь, как люди любят свою машину, ну и ну! Они любят свой дом. Они любят свою работу. Они любят своё личное имущество, но у них каждый день проблемы с женой или с мужем. Это странно.

Когда они говорят: “Но я люблю свою работу, но я люблю своих друзей”, — похоже, всё остальное им очень легко полюбить, потому что иногда, когда от них действительно требуется не думать лишь о себе, но жить ради кого-то другого, быть жертвенным, поставить другого выше себя, чтобы взять на себя ответственность и быть заинтересованным в другом человеке, это так сложно. И в Библии сказано: “Пойдут ли двое вместе, не сговорившись между собою?” [Ам. 3:3] Они должны быть в согласии во всех отношениях, потому что Бог собирался соединить Свет со Светом. В Ветхом Завете нельзя было впрягать вместе вола и осла [Втор. 22:10]. Нельзя было взять одно животное и скрестить с другим животным, Бог был против этого.

И Павел берёт тот же самый естественный закон и преподносит его в духовной сфере, и говорит, что “верующий ни в коем случае не должен преклоняться под чужое ярмо с неверующим” [2 Кор. 6:14]. Из этого ничего не получится. Это о тех, кто держится за своё понимание больше, чем держится за Божье Слово, и они будут держаться за это крепко-накрепко, убеждённые, что Бог

они становились возбуждёнными; именно Бог, который дал людям законы о том, как им жить непорочно, как они должны воспитывать своих детей, как им нужно устраивать свой дом — тот же самый Бог даёт и эти законы.

Второзаконие 22, быстренько откройте, потому что я буду читать, даже если вы не нашли место Писания. И если вы не поторопитесь, имейте в виду, я недолго смогу стоять здесь на проповеди. С 28-го по 29-й стихи:

28 Если кто-нибудь встретится с девицей необручённой, и схватит её и ляжет с нею, и застанут их,

29 то лежавший с нею должен дать отцу отроковицы пятьдесят [сиклей] серебра, а она пусть будет его женой, потому что он опорочил её; во всю жизнь свою он не может развестись с нею.

Вы не сможете взять и сделать это, а потом сказать: “Ну, ты мне уже не нравишься. Я увидел другую, которая мне нравится, и я понял, что ошибся по поводу тебя, потому что я нашёл другую, которая красивее тебя, или же лучшую работу”. Или: “Я думал, что с тем человеком у меня ничего не получится, а только теперь я выяснил, что этот человек, оказывается, хочет со мной попробовать”. С Богом так нельзя. И не забывайте, это не только ветхозаветный закон, потому что это тот же самый Бог, который не изменяется. Каков Бог в Ветхом Завете, такой же Он и в Новом Завете. Фактически всё это усилилось.

О чём это нам говорит? Это говорит нам о том, что Бог связывает секс с браком, их нельзя разделять. Бог говорит: “Если ты думаешь о сексе, — Он говорит, — то думай о браке”. Бог говорит: “Если ты думаешь о половой связи без брака, то приготовься — будут проблемы, неприятности и суд”.

Посмотрите в Бытие 38, возьмём отсюда небольшую историю, кое-что вам покажем. 1-й стих:

¹ В то время Иуда отошёл от братьев своих и поселился близ одного Одолламитянина, которому имя: Хира.

² И увидел там Иуда дочь одного Хананеянина, которому имя: Шуа; и взял её и вошёл к ней.

³ Она зачала и родила сына; и он нарёк ему имя: Ир.

⁴ И зачала опять, и родила сына, и нарекла ему имя: Онан.

⁵ И ещё родила сына и нарекла ему имя: Шела. Иуда был в Хезиве, когда она родила его.

⁶ И взял Иуда жену Иру, первенцу своему; имя ей Фамарь.

⁷ Ир, первенец Иудин, был нечестив пред очами Господа, и умертвил его Господь. [Перевод с английского—Пер.]

⁸ И сказал Иуда Онану: войди к жене брата твоего, женись на ней, как деверь, и восстанови семя брату твоему.

А вы знаете, что в те дни был такой закон, чтобы имя мужчины не было уничтожено на земле [Втор. 25:5-6].

⁹ Онан знал, что семя будет не ему, и потому, когда входил к жене брата своего, изливал на землю, чтобы не дать семени брату своему.

¹⁰ Зло было пред очами Господа то, что он делал; и Он умертвил и его.

Бог его убил (понимаете?), потому что у него было много сомнений по поводу восстановления семени ради

Бог стучится в дверь сердца некоторых из нас, чтобы показать нам, чтобы мы посмотрели на своё состояние, посмотрели на своё положение, увидели, как долго мы топчемся на одном и том же месте и до сих пор не можем продвинуться дальше.

Когда Адам увидел Еву, он сказал: “Это кость от костей моих, это плоть от плоти моей” [Быт. 2:23]. Это был соответственный помощник.

Слово “помощник” произошло от двух древнееврейских слов. Одно означает “помощь”, а другое означает “подходящий для него”. То есть, подходящий для него помощник.

Когда Бог даёт мужчине жену, у Него нет страха, что это будет во вред. Когда мужчина говорит, что Бог дал ему жену, а каждую минуту он что-то подозревает, то одно, то другое, то он боязлив, то он ревнив, тогда что-то с ним не в порядке, что-то с ним не так.

Когда Адам это увидел, он сказал: “Потому оставит человек отца своего, оставит мать свою, и прилепится к жене своей” [Быт. 2:24].

Взглядите, это было сказано в Библии ещё до того, как у них появились дети, сын женился только после этого. Ведь если кто-то хочет жениться, а сам безответственный и ещё не в состоянии сделать шаг и создать свою семью, и ещё хочет, чтобы его папа и мама заботились о них и воспитывали их детей, это значит, что он ещё не готов к тому, к чему он хочет приступить. Ведь именно по этой причине и был создан институт семьи — чтобы они смогли вырасти там и подготовиться, и стать готовыми. И когда им будет пора жениться, они будут способны сделать шаг верой, чтобы создать семью, потому что у них было правильное воспитание, которое подготовило их для этой стадии их жизни, в которую они собирались войти.

пользу из всей Его благодати, тогда хотя бы из части Его благодати. Но чтобы им не было больно в будущем, Он всё равно допустит, чтобы к ним пришло благословение.

Итак, когда вы понимаете, насколько Бог заинтересован в том, чтобы семья не распалась, тем более вы сможете найти жену во Христе, если вы служите Богу. Скажите, как вы можете быть ответственными... Скажите, как Бог может вас благословлять, если вы неправильно обращаетесь со своей женой? Видите? Некоторым людям ещё нужно осознать, насколько же они эгоистичны и эгоцентричны, и самоуверенны, и насколько толерантны к другим, которым нужна их помощь, и их водительство, и их руководство. И если бы они только попытались жить примерно, и быть более послушными Слову, это дало бы свободу Святому Духу действовать у них дома и в их семье, чтобы Бог мог совершать у них великие дела — вместо того, чтобы стоять там, даже не подавая примера, но при этом пытаться приказывать тут и приказывать там, командовать тут и командовать там. А Бог рассчитывает на то, что они будут подавать своей жизнью пример и выражать свою веру, которую они имеют в Бога, который дал это Слово, и отражать того самого Бога, который говорит: *“Мужья, любите своих жён, как Христос возлюбил Церковь и предал Себя за неё”* [Еф. 5:25]. А когда Он умер за Церковь, в Библии сказано, что *“когда мы были ещё грешниками, Он умер за нас”* [Рим. 5:8]. Он умирал не за славную, незапятнанную Церковь, это была церковь, утопающая в грехе — чтобы выкупить каждого из ломбарда, чтобы омыть водой Своей Крови [Еф. 5:26]. Задумайтесь об этом.

Видите, насколько мы можем быть подобными Христу? Видите, насколько некоторые из нас “подобны” Христу? Видите, как мы иногда только говорим о добродетелях, утверждая, что мы ими обладаем, и при этом рассчитываем, что на них сойдёт сила? А каждый день

имени своего брата. Его брат был нечестивым. Возможно, он сообразил: “Ещё чего?! Да не буду я восстанавливать семью для этого нечестивца”. И он, возможно, чувствовал себя оправданным, что его действие, его поведение было правильным, и Бог должен рассматривать его таким, как он видит ситуацию: “Ведь почему это я должен восстанавливать семью для этого нечестивца?” Но Бог тогда смотрел на это так: “Тогда почему...если ты не хочешь восстанавливать семени ради имени своего брата с женой своего брата, то почему ты хочешь жить с женой своего брата? Почему тебе хочется смотреть на тело этой женщины, чтобы её тело привлекало тебя, увлекаться её телом, сожительствовать с ней, использовать её в половом отношении, получать удовольствие, удовлетворять свои желания, но при этом ты не хочешь ответственности? Почему ты хочешь получать только удовольствия от женщины, но не хочешь растить детей?” Иногда Бог смотрит на вещи иначе, не так, как мы смотрим на вещи.

Если мужчина будет смотреть глазами своих желаний, то он всегда будет видеть себя правым. Но, понимаете, в замысле Бога брачные взаимоотношения являются ответственным делом, и к сексу нельзя относиться легкомысленно, и он дан людям не просто для удовольствия, потому что они говорят: “Ну, я возбуждаюсь и не могу себя контролировать”. Понимаете? Ведь некоторые люди думают: “Ну, раз я не могу себя контролировать, если я разжигаюсь, тогда мне лучше найти себе жену”. Так жену искать нельзя, и женщине ради этого тоже нельзя гоняться за мужчинами.

И из-за этого начинаются проблемы, потому что, если вы приступаете к Божьим делам неправильным образом, приготовьтесь к проблемам. Ведь Бог не станет брать Свои законы — а Он предназначил их для того, чтобы они функционировали, приносили благословение, сохраняли ту чистоту, для которой Он создал нас и пред-

назначил нас, созданных по образу и подобию Бога, чтобы отражать этого Бога — и потом брать и извращать Своё Слово из-за того, что мы не готовы понести полную ответственность или же просить у Бога помощи в тех вопросах, в которых мы слабы; или нам не хватает смиренния признаться Ему, что мы слабы в определённых вопросах и нуждаемся в Его силе. Господь установит с вами контакт быстрее, если сказать: “Господь, я слаб по плоти, мне нужна сила. Я имею в виду, моя душа пришла от Тебя, но я унаследовал своё тело от своих родителей. Я родился очень темпераментным. Я родился таким, что во мне смешались всевозможные виды крови, или что бы там ни было. Я родился таким, я не ответственен за это тело”, — потому что тело вам достаётся по наследству. Вы могли унаследовать больное тело, ваше тело извращено, оно скрещивалось на протяжении шести тысяч лет. Ведь вы служите Богу своим духом, вы служите Богу своей душой. Понимаете? А вместо этого, когда люди пытаются извратить Слово, чтобы им было удобно, тогда то самое Слово, которое дано, чтобы укреплять их и давать им освобождение, и стоять гарнизоном, защищать их — эту самую защиту они и разрушают, пытаясь неправильно использовать Слово и извратить Его. Как говорит пророк, нельзя играться со Словом.

Христианство — это познание того, что жизнь может существовать только благодаря Слову. Нарушить одно Слово означает смерть. Смерть не означает жить где-то там в грехе, смерть — это извратить Слово. Как только Слово извращается, если вы не находитесь в согласии со Словом, вы уже мертвы, вы уже умираете. Это может не проявиться сегодня или завтра, но это наступит, потому что ложь, одно нарушенное Слово вывело их из Эдемского сада. Одно нарушенное Слово стало причиной каждого кладбища, каждой больницы, каждой войны, каждого больного человека. Одно нарушенное Слово! Одно нару-

тирает об свою жену ноги. А когда у некоторых мужчин умы настолько извращены, что они в самом деле вытирают об своих жён ноги, властвуют над ней и пытаются сделать из неё подставку для ног, и они даже не знают, как обращаться с лучшим, что Бог мог дать им после спасения — это означает, что они даже не распознали, от Кого этот подарок, что побудило Бога дать им конкретно этот подарок, и они даже не распознали, какое благословение Бог им ниспоспал. А поскольку они не могут правильно отнести к этим благословениям, то неудивительно, почему они вообще не могут продвинуться дальше с Богом, потому что, если Бог дал им самое лучшее после спасения, а они даже не могут правильно с этим обращаться, это означает, что у них вообще даже нет спасения. И иногда Бог хочет ввести их в спасение, чтобы они узнали, как обращаться со своей женой, потому что у некоторых из них может быть к этому неправильный подход.

Бог прощает некоторых людей в миру. Некоторые люди женятся в миру ещё до того, как они познали Бога. Но они начинают понимать, что это даже раскрывает Богу благодать, что Бог был к ним милостив. Однако у Бога есть усмотренный путь, и этот правильный путь будет всегда служить Богу.

Когда вы видите что-то... И чтобы показать вам, как Бог заинтересован в сохранении целостности этого союза; что Бог знает, что даже если муж или жена, возможно, не служат Богу, могут быть неверующими — Бог сказал, что если они согласны жить с вами, пусть остаются [1 Кор. 7:12-14]. Он говорит, что и брак освящён, и дети становятся святыми, даже если один из супругов — неверующий, потому что Бог крайне заинтересован в том, чтобы семья не распалась. Бог может допускать и разрешать такое только благодаря Его заинтересованности в том, чтобы семья не распалась, чтобы Его дети смогли извлечь из этого пользу. Если они не могут извлечь

общение или что-нибудь такое". Вы думаете, что Бог дал Еве половое влечение? Бог хотел, чтобы кто-нибудь разделил с ним его царство, был наравне с ним, чтобы это было его частью, было его выражением. Почему люди попадают в неприятности? — Они начинают искать все возможные вещи, и они не рассматривают со всех сторон все нюансы каждой ситуации. У людей уходят годы на то, чтобы понять, что Бог с самого начала знал, что для них лучше всего.

Я хочу сказать вам сегодня: успокойтесь, выпустите сегодня давление, откройте сейчас вентиль и спустите эту воду, пусть выйдет всё это давление, вложите сегодня свою руку в руки Мастера. [Пробел на записи—Ред.]

И в Библии говорится: "*И Бог взял одно из рёбер Адама*" [Быт. 2:21]. У него было много рёбер, у него не было только одно ребро, Бог не отобрал у него одно единственное ребро. Бог взял одно из рёбер его.

В Библии не сказано, что Бог взял кость из его тела, как некоторые люди говорят, что это лучшая кость в вашем теле. Бог взял одно из его рёбер, это было особенное ребро, потому что, когда Адам её увидел, он сказал: "*Это кость от костей моих*" [Быт. 2:23]. Другими словами: "Это избранная кость из всех моих костей, это кость от костей моих, это плоть от плоти моей". Понимаете?

Знаете, когда вы... Я мало в этом разбираюсь, но какое-то представление у меня есть. Когда режут, убивают животное, например, корову в скотобойне, там есть большая схема этой коровы, и для мясника это не просто мясо, каждая часть коровы режется по-разному: там есть продольная филейная часть, есть мягкая филейная часть, есть мясо на Т-образной кости, есть ещё что-то, и есть разные отборные куски.

Так вот, Адам сказал: "Это плоть от плоти моей, это кость от костей моих", — потому что Бог не стал брать из его ног, ведь у Бога не было той мысли, что он будет вы-

шенное Слово побудило Бога прийти во плоти и умереть, чтобы искупить падшего человека. И вернуться обратно можно, только если станешь каждым Словом. Понимаете? И не то, что мы стараемся в своей плоти жить каждым Словом. Главное, чтобы мы стали послушными Святому Духу, который дан, чтобы Святой Дух, который может жить этим Словом, который и есть это Слово, мог жить своей Жизнью через нас.

Понимаете? Необходимо иметь веру в то, что говорит Бог, и относиться к этому так, как Бог хочет, чтобы мы к этому относились.

Посмотрите... Не знаю, стоит мне читать или нет, я хочу прочесть Бытие 34, только вот этот момент.

Итак, мы рассматриваем тему: "*Брак связан с ответственностью*" и показываем вам, какая это катастрофа, когда люди пробуют вступать в добрачные половые отношения, когда люди относятся к Божиим постановлениям неправильным образом. Каждый человек подвергается биологическим изменениям, у всех химический состав тела может отличаться, нужен баланс. Разные люди могут переживать различного рода проблемы, но Бог это предусмотрел, Бог понимает это.

Людям не нужно как бы смущаться или стыдиться, что они не могут с этим обратиться к Богу. Понимаете? Ведь у одного человека может быть проблема в плоти, у другого человека — проблема в духе; у кого-то, возможно, проблемы со страстью; у кого-то может быть проблема с гордостью. И то и другое приведёт человека к падению. Так что, из какой бы сферы ни были ваш грех или ваша проблема, Бог это предусмотрел.

Но дело в том, что Бог изложил принципы, по которым нам следует жить. И причина, почему очень многие терпят провал, очень многие считают сложным исполнять Слово... Очень многим становится страшно, когда они подумают о том, что требуется, какому стандарту мы

должны соответствовать — они считают себя просто неспособными жить на таком уровне.

И они думают про себя: “Ну, никто не знает, через что я прохожу”. Ну, возможно, я не знаю, и, может, кто-то не знает, но Бог знает.

Позвольте сказать вам: дело не в том, что Он знает и ничего не смог с этим поделать, Он принял определённые меры. Для этого и дан Святой Дух. Понимаете? Если Он живёт в вас, то Он оживит ваше смертное тело и сделает его послушным Слову [Рим. 8:11].

Смотрите, Бытие 34:

¹ *Дина, дочь Лии, которую она родила Иакову, вышла посмотреть на дочерей земли той.*

² *И увидел её Сихем, сын Еммора Евеянина, князя земли той, и взял её, и спал с нею, и сделал ей насилие.*

Вот видите? Она вышла посмотреть на дочерей той земли. Некоторые люди просто становятся иногда немногого нетерпеливыми, ходят в церковь, такая жизнь кажется очень скучной. Каждый раз, когда вы куда-нибудь идёте, вы смотрите на кого-нибудь в миру, и дьявол говорит вам: “Ты не наслаждаешься жизнью, они наслаждаются жизнью больше тебя”. Так что немного погодя вы стараетесь проявить интерес к тому, что они делают такого, чтобы так радоваться, и вы начинаете склоняться к их евангелию, и вы начинаете перенимать их образ жизни, и вы попадаете под влияние их духа. Вы не хотите отказываться от Бога, но вам хочется также иметь и такую радость, потому что кажется, как будто Бог говорит только о Восхищении, о воскресении, о Третьем Рывке и об изречённом Слове, а вы мало разбираетесь в этих вещах в своей жизни, и вам как будто чего-то не хватает, а именно в этих делах вам хочется иметь самоудовлетворение. И все здесь кажутся такими духовными и ангельскими,

способен: без какой-либо моей помощи, мне даже не надо разрабатывать план, не нужно никаких ухищрений, не нужно никакого человеческого влияния. Мне не надо обращаться к гороскопу или к сватам, мечтать о чём-то и так далее”. Кто из вас хочет довериться Богу вот в такой мере? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Конечно.

Он говорил о совершенной вере. Когда вы говорите о совершенной вере, что вы имеете в виду — совершенную веру без этого? Это уже какое-то супер-пупер. Совершенная вера побуждает полагаться на Бога во всём, побуждает зависеть от Бога во всём, побуждает доверять Богу во всём. Бог знает, что единственное общение, которое может заполнить эту пустоту, будет с тем, кто является частью вас.

И в Библии говорится, Бог сказал: “Не хорошо быть человеку одному; Я сотворю ему помощника, соответственного ему” [Быт. 2:18], — или подходящего ему, или нужного ему помощника. “Я сотворю ему нужного помощника. Я сотворю ему подходящего помощника”. Мне это нравится, Бог берёт это в Свои руки. Бог не отдал этого в руки какому-то Ангелу, Бог взял это в Свои руки: “Моему сыну Я сотворю помощника. Я понимаю его, Я создал его, Я разработал его, Я продумал его личность, Я привёл его. Я знаю, что его осчастливит. Я знаю, как позаботиться о нём”. Конечно!

В Библии говорится: “Но для человека не нашлось помощника, подобного ему” [Быт. 2:20]. И когда Бог решил: “Я сотворю ему соответственного помощника”, — посмотрите, как Божьи разум, мудрость побуждают Бога восполнить нужду в жизни сына. У Бога в разуме только одно. “Ты хочешь сказать, что было время, когда у Бога в мыслях было лишь только одно?” — Он был занят той мыслью, что Его сыну нужна жена, расхаживал туда-сюда по саду. “И не просто жена, не только потому, что Я вижу его одиночество, что ему, знаете, нужно

для меня". Понимаете? Он не был властным, хотя он был счастлив; он не грустил, он не был угрюмым, он был счастлив, он высоко ценил то, что Бог ему дал. Но вы знаете что? Всё, что у него было, не было его частью, и там всё равно оставалось место для настоящего общения, там всё равно была пустота, которую могло заполнить только то, что было его частью.

Поэтому, когда Бог собирается создать следующее творение, оно не должно быть взято из другого куска праха, потому что это было для того, чтобы заполнить пустоту. В этом и заключалось одиночество, он был одинок. Это было для того, чтобы он больше не был одинок, потому что ему нужно было такое общение.

Вы думаете, что Бог не знает людей настолько глубоко? Вы думаете, что Бог не знал, когда дал человеку хорошую работу, хорошую одежду, хорошую пищу, хороших друзей, хороший дом, хорошую землю, хорошие деньги — вы думаете, Бог не знал, что сперва нужно добротное спасение? Вы думаете, Бог не знает, что человеку нужно ещё кое-что? Вы думаете, что Бог не знает людей настолько хорошо? Вы думаете, что Бог не настолько заинтересован в людях? Если бы только люди сразу признали это, а не ходили на рыбалку и не играли в лотерею!

Если бы только люди сразу признали это! Но на них влияет то одно, то другое, то третье — из-за того, что они на самом деле ещё не осознали этого. Поэтому они до сих пор чувствуют неуверенность, и они ещё подвластны такому влиянию, чтобы всё взять в свои руки вместо того, чтобы сказать: "Господь, в моей жизни всё ещё есть нужда, которую Ты можешь восполнить. Я вижу это в Библии, я вижу, что Ты делаешь это. Я вижу, что в этом нет ничего плохого. Я вижу, что Ты заинтересован даже в этих сферах моей жизни. И, Господь, я могу полностью доверить это Тебе, потому что я знаю, что Ты вполне

что никто на самом деле не заинтересован в остальных вопросах. Поэтому вы видите, что такие разговоры более реальны с людьми извне, потому что они не говорят о Восхищении, они не говорят ни о каком воскресении. Они говорят о том, что случилось, и кто что натворил, и кто остался безнаказанным, и кому хорошо живётся, и чем занимается ещё кто-то.

Затем со временем вы замечаете, что, когда вы изголодались по такого рода общению, вы вовлекаетесь в него чрезмерно, иногда вы не можете держать под контролем свой аппетит, вам не терпится всё это поглотить. И иногда вы переедаете всякой всячины, и немного погодя вас от этого начинает тошнить.

Иногда вам хочется почитать книги, вам хочется сделать то-то, и вы берёте то, что засоряет ваш разум, потому что вы стараетесь быть наивными, вы всё думаете: "Ну, в этом ничего такого нет, я не попаду под это влияние или под то влияние, и, знаешь, нет ничего плохого в том, чтобы почитать книжку". Прочтение книги может оказаться опаснее, чем разговор с кем-то. Вы можете видеть лицо человека, и его выражение, и его интонацию, и как он разговаривает, и это может вызвать у вас отвращение, и на вас, возможно, не повлияет то, что он говорит, и вы можете кое-что о нём узнать. А книгу вы можете прочесть и ничего не узнать о том человеке, который её написал; ничего не узнать о том, какой у него дух; не заметить его хитрого метода: как он выражается, как он это высказывает, и как он подготовил вас в предыдущих главах, чтобы вы это заглотили, а потом вас это захватывает целиком и полностью, потому что вы думали, что это было безопасно. Понимаете? И поэтому в Библии сказано: "*Не полагайся на разум свой*" [Прит. 3:5].

И причём вы можете поговорить со своими родителями, вы можете поговорить со своим служителем, вы можете поговорить со своим врачом — вам есть с кем пого-

ворить. Вы можете поговорить с теми людьми, которых вы уважаете, и вы не должны стыдиться. Но из-за того, что вы неспособны справиться с этой первой проблемой — рассказать об этом, чтобы кому-то стало понятно, что у вас возникла эта проблема из-за вашего мышления — если вы не сможете преодолеть эту первую проблему, тогда вы не сможете сделать следующий правильный шаг.

Иногда для того, чтобы действительно освободиться, нужно просто быть открытым касательно таких вещей. Иногда это приносит вам такие мучения по той причине, что вы скрываете это. И вы носите в себе эти “кандалы”, вы носите при себе то, что приведёт вас к погибели.

Иногда также вы можете поговорить об этих вещах не с теми людьми, и они осознают, что у вас определённые проблемы, что у вас определённые слабости, и они провоцируют вас дать себе волю чрезмерно втянуться в такой разговор, и тогда ваш дух помазывается таким вот духом.

Бог хочет, чтобы мы возрастили. Бог хочет, чтобы мы приходили в зрелость. Бог хочет, чтобы мы были способныправляться с этим. Христианин — это человек с чистым разумом. Христианин — это человек ответственный. Христианин — это человек, который, знаете, не будет смотреть на другого свысока и относиться к нему с пренебрежением из-за того, что тот рассказал о своём недостатке или слабости. А кто такой праведный, что у него нет недостатка или слабости? Если у нас и есть какая праведность, то это благодаря тому, что совершил Иисус Христос. А кто из нас имеет над ней контроль, чтобы одним людям дать её, а другим людям не дать? Мы могли бы сказать: “Она для меня, она для него, она для него, но она не для тебя”. Кто из нас имеет такой контроль над праведностью Христа? Он даёт тем, кому Он только пощелает. Не тому, кто мне нравится и кого я предпочитаю больше, чем другого. Брат Бранхам говорит: “Кто, как не я, был бы наихудшим негодяем, если бы я говорил:

Это потому, что Семь Печатей были открыты, и потому, что Бог уже дал мельком взглянуть на жизнь после смерти, и потому, что Бог уже показал, что те, кто служили с вами здесь, и родили вам детей здесь, будут продолжать жить с вами в новом мире. Разве это не по Посланию? Когда он поднимался по ступенькам, Хоуп была там, и сестра Меда была там, и они входили в новый мир! Это Послание, друзья. Это Послание [“Шестая Печать”, 23.03.1963, пар. 466-469].

Значит, чтобы нам здесь жить... Мы осознаём, почему столько людей терпят провалы. Уверяю вас, многие люди пытаются... им хочется иметь для этого силу, им хочется проявления, они хотят быть подтверждёнными. Они хотят, чтобы Бог их использовал. А ведь Бог старается натренировать их и использовать их именно для того, чтобы принести свидетельство, принести славу Его Имени, чтобы они жили со своими жёнами, воспитывали детей, устроили свой дом, доказывая, что они основываются на принципах Слова, что они понимают тайну союза со Христом, что они встали под Его главенство и Его руководство, чтобы Он мог их использовать. И именно в этом они потерпели провал, и они неверно поняли это. Они ждут, когда сойдёт какая-то сила, чтобы Бог их использовал, и чтобы кто-нибудь увидел, что они — настоящие верующие. И они так ничего и не поняли, потому что именно в этом Бог хотел их использовать. Именно это Бог дал Адаму прямо там, в Эдемском саду.

А вы заметили? Бог сказал: “Не хорошо быть человеку одному” [Быт. 2:18]. Разве Адам был один? В этом прекрасном раю всюду были разные животные, у человека было всё, что только может быть. Но, видите, у него была настоящая натура, он был сотворён с настоящейатурой. Он не был эгоистичным: “Я не хочу, чтобы кто-то пришёл и имел в этом участие, это всё для меня и только

тура того физического места, потому что человек должен быть готов и в должном состоянии, чтобы войти туда. И именно это Слово и хочет развить в нас, чтобы привести нас в то место.

Итак, сейчас мы переключимся на другое. Я решил поговорить немножко об этом, чтобы постараться донести это вам, и чтобы мы в сердце и в мыслях постоянно осознавали, что у нас есть возможность победить. И в нашей жизни нет такой сферы, которую нам пришлось бы считать проблематичной, или, знаете, недоумевать: что же делать?

Это Слово, которое Бог послал, не для того, чтобы просто внушить нам теорию, как-то обучить нас теологии, но чтобы мы смогли жить так, как, например, молодой парень — ещё неженатый, однако он является потенциальным мужем, потенциальным отцом, и когда ему придёт время жениться — он будет знать, как выбрать жену. А вы можете выбрать жену, потому что у вас есть виденье о том, каким должен быть домашний очаг, и вы знаете, что требуется для того, чтобы взрастить настоящую семью, дальше продолжить род наследия, которое было дано нам, сыновьям Божиим, которые знают, что этот мир пройдёт, и грядёт Царство, где мы и наши потомки будем жить в этом мире, потому что “если веришь, спасёшься ты и весь дом твой” [Деян. 16:31], и потому что это наше наследие, это наша реальность [Ис. 65:23]. Когда мы думаем о жене, когда мы думаем о семье, это не просто что-то, вызванное обстоятельствами, при которых мы не можем удержаться, и нам хочется плотского удовольствия, чего-то временного. Нужно... К этим вещам должен быть такой подход: если бы Бог дал вам выбрать того же самого супруга или супругу в другое время, в другом мире, в другой жизни, вы всё равно смогли бы это сделать.

‘Боже, Ты должен избрать этого человека, или Ты не должен избрать этого человека’?” Это суверенно.

Бог даже у Ангелов не спрашивал совета. Тем более Он не станет спрашивать нас с вами, что мы думаем об этом. И поскольку Он не спрашивал нас, то Ему даже и не нужно наше мнение. Он не станет считаться с ним, потому что если бы Он посчитал, что оно важное и толковое, то Он спросил бы нас. Если бы Он посчитал, что мы можем сделать какой-то достойный вклад, то Он, может, и оказал бы нам честь, спросив, какое у нас мнение. Но поскольку Он знал, что мы неспособны даже сделать достойный вклад в это дело, то Он даже и не думал спрашивать нас. Он просто хочет, чтобы мы приняли уже данные Им указания по этим вопросам и исполняли их.

“Она вышла посмотреть на дочерей земли той, она встретила сына Еммора Евеянина, он увидел её, он взял её, он спал с нею и сделал ей насилие”.

Вы видите, как об этом написано в Библии? По нарастающей: он увидел её, он взял её, он спал с нею, он совершил над ней насилие. Кончилось тем, что она была осквернена.

³ *И прилепилась душа его к Дине, дочери Иакова, и он полюбил девицу и говорил по сердцу девицы.*

⁴ *И сказал Сихем Еммору, отцу своему, говоря: возьми мне эту девицу в жену.*

Видите, он любил её тело — вот что он любил. Ему нравилось, что он мог использовать её и иметь контроль над ней, и, возможно, он был для неё авторитетом, потому что он мог повлиять на неё. Ведь если бы он на самом деле любил её с почтением, с благочестивым почтением, он подождал бы до тех пор, пока они не поженятся. Он уважал бы её как дочь, он уважал бы семью, из которой она была родом. У него было бы уважение к её воспита-

нию. Он понимал бы, что осквернит её, если попытается использовать её таким образом, лишая её собственного достоинства, вступая в брачные отношения, но он посчитал, что не будет связываться с ней, или не захотел дальше поддерживать с ней отношения, пока сначала не получит того, чего он хотел, потому что он был эгоистом.

Девушке ни в коем случае нельзя становиться “дешёвкой” или думать, что ей нужно поддаваться чьим-то ласковым словам, чьим-то уговорам, если он считает себя пупом земли, что мир без него прожить не сможет. Она должна сразу сказать ему: “Я могу прожить и без тебя, ты не умирал за меня, у тебя нет своих небес, чтобы меня туда отправить. И Бог сам заботится обо мне, и в данный момент я не сижу как нищенка на обочине дороги без места жительства. А если ты смотришь только на моё тело, то ты не видишь всю мою сущность, ведь ты на самом деле ещё и не видел меня”.

Но, понимаете, когда ваша голова забита ерундой, когда вы не можете контролировать свои собственные желания, когда вы не честны сами с собой, и когда вы хотите доставить себе удовольствие, и когда вы хотите называть любовью то, что на самом деле не настоящая любовь — хотя вы знаете, что вам хочется так это назвать, потому что вам хочется вседозволенности, и вам хочется потакать своим желаниям — ну, если вы не честны сами с собой, то далеко ходить не надо. Если вы можете солгать самому себе и пытаетесь повлиять на себя и соглашаться с ложью другого человека, и стать соучастником, тогда никому другому даже и не нужно вас губить, вы уже показываете, что вы сами способны себя погубить.

⁴ И сказал Сихем Еммору, отцу своему, говоря: возьми мне эту девицу в жену.

⁵ Иаков слышал, что [сын Емморов] осквернил Дину, дочь его, но как сыновья его были со

Бог освящает этого человека. И Дух Божий в нём всегда будет контролировать его Словом.

Вы осознаёте, что Бог мог зайти в спальню пророка, подойти к его кровати и забрать его за занавесу времени? Ведь он не молился в пещере и не постился. Он лежал в спальне на кровати со своей женой. Ведь Божий замысел в том, чтобы ваша личная жизнь в том месте была такая же чистая, как и ваша общественная жизнь вне дома — это та же самая жизнь. Он не говорил о двух жизнях. Две жизни — это двуличие, это притворство, это “история доктора Джекилла и мистера Хайда”. Разве не так? Просто сегодня семейный разговор, да? Это воспитание: “*Наставь своих детей при начале пути их — они не уклоняются от него, когда и состарятся*” [Прит. 22:6].

Не забывайте, что церковь — это всего лишь собрание семей, меняется только помещение. Какой вы в церкви, точно такой же вы и дома. Вы, возможно, оденетесь иначе. Вы, возможно, расчешетесь иначе. Вы, возможно, наденете на своё лицо маску, но тот внутренний человек остается такой же самой личностью.

И поэтому страна не подлежит искуплению, поэтому общество сегодня в таком состоянии, поэтому церковь слабая, потому что битва была проиграна именно в институте семьи, и она была разбита. Битва была проиграна в семье в Эдемском саду, именно когда брачный союз был искажён, осквернён и разрушен. Вот где она была проиграна, она была проиграна именно здесь.

И Слово, которое пришло к нам в последние дни, должно вернуть нас туда. А прежде чем мы вернёмся в физический Эдемский сад, мы должны вернуться туда духовно, и только потом мы вернёмся в первоначальное место. Ведь если мы не вернёмся туда духовно — поскольку было сказано, что у нас должна быть совершенная любовь — то как вы вообще туда попадёте? [“Отверженный Царь”, 15.05.1960у, пар. 146] У вас должны быть Дух и на-

Некоторым людям нужно... Сегодня они изучают такие вещи. В Библии говорится: “Научаются мерзостям народов земли” [Втор. 18:9]. Вы видите это в фильмах, вы видите это в книгах, вы видите это повсюду, везде вокруг вас.

И когда всё это на виду, люди этому обучаются, и затем они пытаются экспериментировать над этим, потому что в своём разуме они думают, что они уже оказывают влияние, и они считают, что найдут удовлетворение, реализуют свои возможности, возможно, во всех этих экспериментах.

И поэтому они готовы сами погрузиться в глубины деградации в поисках подобного самоудовлетворения, которое всего-навсего является воображением в их разуме, потому что они не пришли к осознанию того, что Бог предназначил для людей. Ведь настоящая любовь принесёт доверие, принесёт уверенность, принесёт послушание, принесёт правильное главенство — это нечто такое, что будет расти и прогрессировать, и будет становиться всё глубже, глубже и глубже.

Но если это похоть, если это что-то просто эротическое, то это будет становиться ещё более чувственным и более бесовским, и не произведёт ничего Божьего. Это не произведёт ничего такого, что дало бы настоящую стабильность. Это вовсе не окажет того влияния, которое способно устроить домашний очаг. И вы увидите, что в жизни таких людей всегда будет не хватать настоящего самоудовлетворения.

Но вы видите, что некоторые люди ведут такую политику: “Ну, это моя личная жизнь, я служу Богу здесь”. Не-а, вы всё перепутали, вы всё ещё в деноминации. Бог владеет вашим телом, владеет вашим духом и владеет вашей душой. И когда Божий Святой Дух входит в человека и поселяется в нём, он становится храмом Бога живого [2 Кор. 6:16]. А для того, чтобы поселиться в нём,

скотом его в поле, то Иаков молчал, пока не пришли они.

⁶ *И вышел Еммор, отец Сихемов, к Иакову, поговорить с ним.*

⁷ *Сыновья же Иакова пришли с поля, и когда услышали, то огорчились мужи те и воспылали гневом, потому что безумие сделал он в Израиле, переспав с дочерью Иакова, а так не надлежало делать. [Перевод с английского— Пер.]*

⁸ *Еммор стал говорить им и сказал: Сихем, сын мой, прилепился душою к дочери вашей; дайте же её в жену ему;*

⁹ *породнитесь с нами; отдавайте за нас дочерей ваших, а наших дочерей берите себе.*

Видите? Один человек, который не смог контролировать свою страсть, хочет теперь нарушить все Божьи законы, потому что он не может...он стал настолько одержимым. Он увидел нечто, и он настолько похотливый, он настолько нетерпеливый, что ему сразу хочется этого. Вместо того, чтобы постараться стать дисциплинированным в своей собственной жизни, он готов всё изменить и перекроить, лишь бы исполнились его собственные желания.

Посмотрите, Бог говорит: “Не преклоняйтесь под чужое ярмо” [2 Кор. 6:14]. Он — язычник. А если вы уже отрекаетесь от своего же Бога, отрекаетесь от своей же веры, то какими вырастут ваши дети? Вам придётся отречься от того, во что вы верите, ради чего? Радиекса? Это же относится к вашему телу, тогда как ваша вера находится именно в вашей душе, это ваша вечная часть. И он был... 10-й стих:

¹⁰ И живите с нами; земля сия пред вами, живите и промышляйте на ней и приобретайте её во владение.

¹¹ Сихем же сказал отцу её и братьям её: только бы мне найти благоволение в очах ваших, я дам, что ни скажете мне;

¹² назначьте самое большое вено и дары; я дам, что ни скажете мне, только отдайте мне девицу в жену.

¹³ И отвечали сыновья Иакова Сихему и Еммору, отцу его, с лукавством; а говорили так потому, что он обесчестил Дину, сестру их.

Каждый раз, когда упоминается об этом акте, о нём говорится как о безумии, о нём говорится как об осквернении. Святой Дух последовательно называет это осквернением, безумием, потому что именно так Бог смотрит на добрачную половую связь.

И если вы начинаете строить на безумии, начинаете строить на осквернении, то задумайтесь, что из этого получится. И поэтому, когда молодые парни и молодые девушки думают, что они мудрые, тогда по глупости своего разума они говорят: “Ну, Бог поймёт”. И они представляют себе Бога таким, будто они могут на Него повлиять. Сами даже не могут контролировать свою собственную страсть, а хотят контролировать Бога и влиять на Него, считая, что их нехватка самоконтроля должна быть позволительной и допустимой. И они не видят Бога, который мог бы поднять их, чтобы они жили более благородно и выше позора греха, и относились к этим вещам правильным образом. Такого рода мышление исходит из извращённого разума. Такое мышление исходит от чувственного человека, и такая мудрость приходит снизу — “она земная, она чувственная, она бесовская” [Иак. 3:15].

Это не чистое, это не приносит мира, это не прославляет Бога. Вот почему в Библии вам говорится: “Брак да будет честен у всех” [Евр. 13:4].

Если два человека (возможно, даже не христиане, но) будут уважать институт брака, брачный завет, и поженятся, и постараются жить с уважением друг ко другу — вместо того, чтобы допускать потворство и вседозволенность — это всё равно почтёно во взоре Божьем. “Да будет он честен у всех и ложе непорочно”.

В Библии сказано, что Бог уважает тех, кто уважает Его, неважно, из какого народа этот человек. “Бог нелицеприятен” [Деян. 10:34]. Даже если язычник призовёт Бога, уважая Бога, Бог его почтит. Если христианин или исповедующий христианство призывает Бога, но не живёт согласно Слову Божьему, Бог не станет уважать его. Знаете почему? — Он знает Истину, и он в большей мере ответственен перед Богом за свои поступки. Прочитайте Римлянам 2, там это сказано.

Ну, знаете, я хочу немножко сэкономить время. Вы знаете, что потом произошло — это стало причиной убийства. Следующее место, что я хотел прочесть, но я не буду его читать — это Вторая Царств 13, про Амнона. Думал, что так сильно любил девушку, а он только и думал о сексе. А она пыталась убедить его: “Нет, спроси моего отца, спроси моего отца. Ты увидел меня, и я тебе нравлюсь? Спроси моего отца, поговори с моим отцом. Если он отдаст меня за тебя, тогда мы сможем подойти к этому правильным образом, тогда наша любовь будет бесспорной, тогда она будет настоящей, но не твори безумия, — сказала она, — не делай этого”. Но его влияние исходило из неверного источника — от человека, который был исполнен лукавства, и который мог научить его приёмам обольщения; он мог научить его соблазнительным действиям.